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Πώς έχει η αλήθεια ΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟ ΠΑΡΑΠΟΝΟ

ym τήν τιμή της οουλταυίνας
Από την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου εκδόθηκε η παρα-;
κάτω ανακοίνωση, 
φέτος.

Πρόσφατα -κυκλοίφόρησαν 
και διαν-εμήθη-καν σε πολλές πε 
ίριοιχές του .(Νόμου φωτοαντίγ­
ραφα τιμολογίου 'Πώλησης στα 
ιφίΐδας απιό την ΊΕνώσΙή ;ΐας 
στην ιΑΙΒΒΕ -Αφοί ΐΓαλενιανό'ύ'.

'Στο τιμολογιο αυτό που έ 
χουν (διαγράφει σκόπιμα ,οιρι 
σμΙένα στοιχεία: αναφέρεται η 
πώληΟη 'σταφιϊΐδας 92.(810 -κιλών 
προς 146.45 Ιδρχ το κιλό.

(Η κυκίλο'φορια των ιφωτοα- 
ντιγράφων που συνοδεύεται με 
ιεκιφριάσεις (όπως η ΙΕνωση- κλέ 
(βει τους παραγώγους, πιροιέρχε

σχετική με την τιμή της σουλτανίνας, που πουλήθηκε

τις τιμές που καθόρισε στους ε 
ξαγωγείς.

Παράλληλα -στο φύλλο ,της 
Εφημεριιδα-ς μας το Δεκέμβρη 
που αναλυτεται η πορεία των 
εργασιών της Ενωσης αναφέοε-
ται επι 
μεταξύ 
ιμων 
σης,

λέξη 
των
και
που

ότι «τη διαφαρύ 
καθΌρΐ'σμένων τι
τιμών

πηγαίνει
Trli χρηματοδότησης 
χουμε υποχρέωση θα 
σουμε ίδιειςδικητί'ΚΌΐ από 
τας ιπιρος όφελος των 
γών».

Ιδιάθε- 
υπέρ 

όπως έ 
απαιτιή- 
το ιΚρά 
παραγω

πλέον των καθορισμένων τιμών 
της ECK.

—- 7380.000 κιλά με 5 δρχ 
πλέον των 'Καθορισμένων τιμών 
της ΕΟΙΚ

— 1.979.333 κιλά- -με -16 ρρχ 
πλέον των καθορισμένων τιμών 
της ΕΟΚ.

Εύνολο 38.3'67.6912 κιλά
Ποσό επί Πλέον ειοπραχθέν 

από τις Ιδιαιφορές στην τιμή 
ιπώλησης 9111.1249.308 (δριχ.

Ηράκλειο 08.Ι3.;1Θ85

ται 
τοιυς 
των 
γουν

ασφαλώς από τους ιγνωσ 
(άψιίμους «υποστηρικτές» 
αγροτών μας που' επιλέ
την πιροσφιλή- γι αυτούς

ΐμέθόδο της κινίδυνολογιας και 
του ψιθύρου- ινισ να: πληροφο 
ιρήσουν τους αγρότες και να- 
κλονίσουν την -εμπιΌτοσυνη 
ιστ-ις Ευν)κές Οιργανωσεις.

Δ|υστυχώ’ς όίμωις Ιγια όλους 
αυτούς τους σκοταδιστίές η ενε 
ργείιά τους ιδεν κατίάίφερε τίποτε 
άλΙλσ, παριά να προκαλέσει την 
αγανάκτηση, την αποδοκιμασία 
και τις καταγγελίες των αγρο­
τών και των εκπρόσωπων τους 

(Και 'είναι φυσική η αντίδρα 
ση αυτή των αγιροτων μας για 
τί η ΙΕνωση' 'έχει (ενημερώσει ε 
πίσημα και επανειληιμμέναι τους 
'Σταιφ'ΐΙδοιπαιραγίωγους από την 
(Εφημερίδα της που 'κυκλοφορεί' 
σ όλα' τα' χωριά, από ενημεοω 
τικίές συσκέψεις και από το ρα 
διίήφωνο για την πορεία της 
σταφιίδας, τις ποσότητες ποιυ 
αγόρασε και πούλησε και για

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ 

ιΠληιροφοροΐύιμε&α ότι

Ε -αυτό το σημείο βρίσκεται 
η αλήθεια, ότι δηλαδή οι Ενώ 
σεις και οι Ευνεταιιρισμοι του 
Νομού που ήταν αποθεματοποι 
οί1 κατιάίφηραν να- πωλήσουν έ­
να ιμήρος του ιπροιόντος για 
πρώτη ιφορά μετά από πολλά 
χρόνια στους εξαγωγείς με με 
ιγέλ-υτερες τιμές και- ότι αυτή 
τη διαφοριά1 που 'κατατέθηκε 
στην Τράπεζα σε (Πίστωση του 
δανείου σύμφωνα, με το Νόμο 
οα (διεκίδικίήσουιμε υπέρ του -Α- 
γρότη.

Πρέπει να' σημειωθεί επίσης 
ότι με τηι σωστή παλιτικίήι των 
Ευν|)ικωΥ (Οργανώσεων διατέθη­
κε μέσα σε λίγους -μήνες το σύ 
νολο της παραγωγής σταφίδας.

Η -κυκλοφορία των φιωτοαντι 
γράφων λοιπόν, -εντάσσεται σε 
(μια προσπάθεια αμφισβήτησης 
του (θεσμού των συνεταιρισμών 
«αι 'υπονόμευσης της ανοίδικίής 
παριεϊας του Συνεταιριστικού: -κι 
νήματος που ιέχει απλωθεί -σ ό 
Λα τα στίάϊδτα' τη-ς παραγωγικής 
(διαδικασίας, ικαι είναι καταδι­
κασμένη αΠό το σύνολο της a

Από την Ενωση Γ. Συν)σμων 
Ηρακλείου.

Στο Νομοσχέδιο που κατέθεσε στη Βουλή ο αναπληρω­
τής υπουργός Οικονομικών κ. ΤσοΒόλας για την επέκταση 
του ενιαίου μισθολογίου και στους συνταξιούχους, γίνεται 
μια αδικία η οποία δικαιολογημένα προκολεί τα παράπονα 
όλων των παλαιών συνταξιούχων. Προβλέπεται δηλαδή ότι 
το ενιαίο μισθολόγιο θα επεκταθεί στους συνταξιούχους 
που πέρασαν στην σύνταξη από την 1η Ιανουάριου του 
1984 και μετά, και θα ισχύσει για όλους και στο μέλλον. Με 
τη διατύπωση όμως αυτή εξαιρούνται όλοι οι άλλοι συντα 
ξιούχοι του Δημοσίου, οι πριν από το 1984. Είναι άδικη αυ 
τή η με δύο μέτρα και δύο σταθμά αξιολόγηση των συντα 
ξιούχων, σε θέμα τόσο ουσιαστικό όσο είναι οι πόροι της 
ζωής τους. Αν έχουν ανάγκη οι απόμαχοι του Δημοσίου α­
πό ενίσχυση της σύνταξής τους, την έχουν όλοι. Και οι πρό, 
και οι μετά την καθοριζόμενη ημερομηνία συνταξιοδοτη- 
θέντες. Δεδομένου μάλιστα ότι οι παλαιότερες συντάξεις εί­
ναι και οι ισχνότερες, και επίσης δεδομένου ότι το μέτρο 
λαμβάνεται για λόγους ουσιαστικούς, δεν δικαιολογείται η 
διάκριση που γίνεται σ’ αυτούς ακριβώς που έχουν μεγαλύ 
τερη ανάγκη, θα πρέπει λοιπόν να αποκαταστήσει τη δίκαιο 
σύνη στους συνταξιούχους η Κυβέρνηση. Και για να γίνει 
αυτό, θα πρέπει να μην τεθεί χρονικό όριο για την ισχύ του 
νομοσχεδίου, θέλομε να πιστεύομε ότι ο κ. Τσοβόλας θα 
βρει λογικό το παράπονο χιλιάδων συνταξιούχων και θα 
σπεύσει να αποκαταστήσει τη δικαιοσύνη.

ΣΤΙΣ 10 ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Η ΒΟΥΛΗ

Σήμερα ή τελευταία
ψηφοφορία γιά τον Πρόεδρο

ΑΝ ΕΚΛΕΓΕΙ ΘΑ ΟΡΚΙΣΘΕΙ ΑΥΡΙΟ

την
Τρίτη στις 0μ.ιμ. ο Δήμαρχος 
της πόληΐς μιάς κ. ΙΕμμ· ίΚαρέλ 
λης, σαν πιρόέδρος της ΔΕΥΆΗ 
■έχει προγραμματίσει συνέντευ 
ξη τυπου κατά την οποΐαθα a 
ναλυσει το πρόγραμμα των ε 
(ργσσιων ιγια την αντιμετώπιση: 
τώγ θεμάτων (ύδρευσης του Η 
ιρακλιείο'ύ.

γροττας.
Για την απόκατασταοη 

'αλήθειας παραθίέΐτουιμε για 
ακόμα φοιράι τα. στοιχεία

νης 
μια 
που

ιαφορουν τη συγκέντρωση και 
τη διάθεση της σταιφίΐδας από 
την Ενωσή μας.
(Διαθέσεις Σταιφίΐδας περιόδου 
11984

— 23338359 κιλ'ά ιμε καθορι 
σμΙένη τιμή. ΕΟίΚ.

— 5.670.000 κιλά ιμε 4 δρχ

ί ΑΛΗβΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

'Ένα παράαημο
Και σήμερα εκλογή στη Βου­

λή. Η τρίτη και τελευταία αυτή, 
θα μας πει αν έχουμε, ή αν δεν 
έχουμε Πρόεδρο της Δημοκρατί­
ας. Όλα προοιωνίζονται ότι Πρό 
-έδρα- θάχουμ'ε. Το· ερώτημα όμως 
είναι, θα... υπάρχει κάλπη για να 
ψηφίσουν οι βουλευτές, ή θα 
την αρπάξει πάλι ο Καλογιάννης, 
και θα την πάει στα γραφεία του 
(Κόμματός του;

Αλήθεια. Τί έγινε με κείνη τη 
δήλωση της Ν.Δ., ότι καταδικά 
ζει Την πράξη ταυ βουλευτή της 
και ότι θα τον π-αραπ'έμψει στο... 
Πειθαρχικό Συμβούλιο;

'Μη ψάχνετε. Δεν έγινε, τίποτα, 
κι ούτε θα γίνει. Τόσο η αποδο 
κι μασία, όσο και η δήλωση για 
τιμωρία, έγιναν για να διασκεδα 
σθόύν οι εντυπώσεις εκείνης της 
μελανής στιγμής που άφησε ά­
ναυδο τον Ελληνικό Λαό.

Το ότι δεν έγινε τίποτε, κι ού- 
Τε θα γίνει, βγαίνει από την ίδια 
τη στάση του δράστη. Αν πρα­
γματικά ήταν άνθρωπος που1 πί­
στευε στον θεσμό του Κοινο­
βουλίου, στοιχειώδης ευγένεια 
θα του υπαγόρευε να! ζητήσει 
τουλάχιστο συγγνώμη για την 
πράξη του. Ανεξάρτητα, δηλαδή, 
από τί αποκάλυψε η ενέργειά 
του, αυτός ο ίδιος ως άνθρωπος 
που στο κάτω'-κάτω εκπροσω­
πεί Έλληνες πολίτες, είχε υποχρέ 
ωσ'η για χάρη έστω1 εκείνων που 
τον είχαν ψηφίσει να ζητήσει 
συγγνώμη για τ η βεβήλωση που 
'είχε κάμει. Έκαιμε, όμως, κάτι τέ 
Toro; Όχι, βέβαια. Αντίθετα, έ­
καμε Κάτι άλλο. Κυκλοφόρησε πο 
λυγραφημένη επιστολή του π-ρος 
τον Πρόεδρο της Βουλής, στην 
οποία, ούτε λίγο, ούτε πολύ, α- 
νακηρύσσει τον εαυτό του ήρωα 
και αποικαλεί την θρασύτατη ύ- 
ιβρη του ...γενναιότητα.

Με τίνος τις πλάτες συνεχίζει 
την π-ροκλητικότητά του ο βου 
λευτής, αν όχι με τη σιωπηρή 
στήριξη ταυ ίδιου του Κόμματός 
του; ΌΤαν μάλιστα ο τόπος έ­
χει μπει στην ευθεία βουλευτικών 
-εκλογών και η ηγεσία του Κόμμα 
τος έχει το ατού της λίστας των 
υποψηφίων που θα βάλει, θα ή­
ταν πολύ αφελές να πιστέψει- κα 
νείς ότι ο Καλογιάννης θα συνέ­
χιζε να προκαλεί, παραβιάζοντας 
αρχές του Κόμματος στο οποίο 
ανήκει. Κάτι τέτοιο, θα εσήμσινε 
την πολιτική του αυτοκτονία.

Δεν παραβιάζει, λοιπόν, τις αμ 
χές της παράταξης του ο άνθ,ρω 
πος. Έχει κομματική κάλυψη, 
γι’ αυτό που έκαμε, και για ό,τι 
συνεχίζει να κάνει. Δεν φοβάται

ούτε τη μομφή, ούτε την τιμω­
ρία του Πειθαρχικού Συμβουλί­
ου, γιατί ξέρει ότι τίποτε δεν 
πρόκειται να γίνει. Ξέρει πως εί­
ναι συνεπής τόσο στην ιδεολογία 
της παράταξής του, όσο και στη 
'νοοτροπία' της για τις δημοκρα 
τικές διαδικασίες,

Ξέρει πολύ- καλά ο άνθρωπος, 
το χάος που- υπάρχει ανάμεσα 
στα όσα λέγονται προς τα- έξω 
ικαι τα όσα πραγματικά επιδιώ 
κουν. Ξέρει το· αγεφύρωτο χά­
σμα που υπάρχει ανάμεσα στις 
δημοκρατικές διακηρύξεις της Νέ 
-ας Δημοκρατίας και στις απολυ- 
ταρχικές προθέσεις της. Γνωρίζει 
την ιστορία της περιφρόνησης 
που έχει επιδειχθεί προς τον Λαό, 
επί δεκαετίες ολόκληρες που κα- 
τάφερναν να τον ξεγελούν.

Δεν έχει λοιπόν να φοβηθεί για 
τίποτα από την πλευρά της παρά 
τάξης που ανήκει. Όταν δια στό 
ματος Στεφανοπούλου ιαίκούγε- 
ται ότι υπάρχει η προοπτική ν' 
ανοίξουν οι πύλες του Κορυδαλ 
λσύ και να βγουν έξω οι πρα­
ξικοπηματίες που καταδικάιστη- 
καν για εθνική, προδοσία σε θά­
νατο, ο Καλογιάννης γί έχει να 
(φοβηθεί για την αρπαγή της κάλ 
πης της Βουλής;

Όταν γίνεται αγώνας να πά­
ρουν τους ψήφους της ΕΠΕΝ, εί 
ναι δυνατό να πιστέψει κανείς ό­
τι θα περάσουν από Πειθαρχικό 
Συμβούλιο, και μάλιστα θα δια­
γράψουν ένα στέλεχος τους, ε­
πειδή έκαμε κάτι που βρίσκεται 
σε απόλυτη ευθυγράμμιση με 
την ουσία της ιδεολογίας τους;

Είναι αλήθεια, πως η πράξη 
του δεν είχε πολιτιικότητα και υ­
πήρξε εκτυφλωτικά αποκαλυπτι- 
ική της αληθινής ιδεολογίας τους. 
ΓΓ αυτό όμως και έγινε εκείνη η. 
δήλωση στη Βουλή, για αποδοκι 
■μαοία. Ήταν η στάχτη στα μά­
τια του Λαού που παρακολουθού 
,σε. Μετά τη στάχτη όμως, τίπο­
τε άλλο.

Αυτή είναι η αλήθεια. Ο δρά 
στης της αρπαγής της κάλπης, 
δεν έχει τίποτα να φοβηθεί από 
την πλευρά της παράταξής του. 
Αντίθετα, δικαιούται να ελπίζει 
ότι θα χρισθεί και ήρωας, όταν 
αργότερα καταλαγιάσουν τα 
πνεύματα.

Αντί του πέιθαρχικού, λοιπόν, 
ένα παράσημο είναι το πιό πιθα­
νό να τον περιμένει. Αλλά αυτό, 
όχι τώρα. Τώρα πάμε ^ια εκλο­
γές, και ομνύομε στη Δημοκρα­
τία...

Σ. Σταυρακάκης.

■

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■«■■■■!<

Έγινε χδές νέα σύσκεψη
γιά την έκδεσπ Κρητικού βιβλίου

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
Έκ-θεση Κρητικού Βιβλίου 

βα πραγματοποιηθεί για πρώίτή 
φορ’ά στήν πόλη μας από τηΜ 
Λ>ιι;-έρ« (ι1-4-8>5:) έως και την 
Κυριακή (7-4-85) στην Βασιλι­
κή .του Αγίου Μάρκον. Την 
διαργανώνουν ο Δήμος, η; ΕΛ 
ΜΕ, ο Διδασκαλικός Σύλλο­
γος, η Ένωση Φιλάλίόγωιν, ο 
Σύλλογός Βιιβλιοπιώ,ίώιν! και οι 
Ομοσπονδίες Γονέων- της Διημο 
τικής και Μέσης Εκπαίδευσης.

Χθες το: μεσημέρι ον διοργα 
νωίτέις της έδωσαν . συνέντευξη 
Τύπου στο- Δημαρχιακό' Κατά 
στημα όπου μεταξύ άλλων ανέ 
ψείραν τα ®§ής:

ι«ΗκΌίπός της έκθεσης είναι 
ινα παροΐϋτιάσομύ την ντόπια 
πνευμ'α'τική δημιουργία που έ

ΩΣ ΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΤΑ ΤΕΛΗ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 08 (ΑΠΕ)—
ΠαιρατείΛ/εται ως τις 9 Απριλι 

ου η προθεσμία για τη κατα- 
ίβολή των τελών κυκλοφορίας.

■Κανονικά η- προθεσμία θα έ 
ληγιε αύριο.

ΐΣΙύιμίφωνα με ανακοίνωση του 
ιυπουιργειου οικονομικών όσοι ε 
ξοφλήσουν ιμέσα- στη νέα προθε 
σμιϊα ολοκληρο το ποσό των τε 
λων που οφείλουν θα έχουν 
την έκπτωση του 10ο) ο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΔΚ

ΕυΥέντεύξη Τύπου θα δοθεί 
την ερίχόμενη Τετάρτη -στις 2 
μ.|μ. από τον 'σύνδεσμο- ΤΕΐΔΚ 
(Κρήτης για'- την ΐλίδαση.' ιστορί 
ας της Κρήτης την οποία ο συ 
νΰεσμος έχει ανα-λάβει στις δρα 
στηιριότητ-ες του.

Το θέμα θ αναπτύξουν ο: Δή 
ιμαιρχος -Ανωγείων κ. Γ. Κλά- 
ίδος, σαν ιπρόεδρος του Συνίδέ 
σμου, και ο Δήμαρχος Ηρα- 
Χλ-είου κ. (Μιαν. Καριέλλης στον 
οποίο ανήκει ή' πρόταση για 
την έκδοση της ιστορίας.

Πρέπει να σημεϊώθεί ότι ε- 
κτός από την (πόλη- -μας συνεν 
τεύξεις τυπου για το ίδιο θέμα 
ίθα (δοθούν την ίδια μέιρα στο 
(Ρέθυμνο· και στα. Χανιά.

CD

Q
S'
CD

χει σχέση με το ιβιιβλϊο. Η έκι 
Θείση θα αϊναι 'χωρισμένη κατά 
θέμαΐτΗ: (π,,χ. Πεζογραιρία, Πύί 
ησίηι, Ιστορία, ΙΙσιδικο βιβλίο 
κλίτ).

"Αίλίλοι ίσκοποί της έκθεσης 
είναι το ξύπνη(μα και η ζύμω 
ση των τοκιικών ενδιαφερόν­
των, η ανάπτυξη και η «viksjxjo 
ση της τοπικής πρωτοβουλίας, 
η δημιουργία υποδομών1 που θα 
βοηθήσουν την αυτόνομη τόπι 
κήί παραγωγή κουλτούρας scat 
πρωτοβουλίας. Διηλαδή να πώ· 
puuv στα: χέρια τους την πολι 
τικ|ή: ΙδΙραστηριότηιταί και δηιμ,ι 
ουργία ευρύτερες μάζες ανθρώ 
πων και- να συμμ'έτέχουν στις 
πολιτιστικές δραστηριόΐτητες ό 
χι μόνο σαν δέκτες αλλά σαν 
παραγωγοί και δημιουργοί.

Σ’ όλη τηιν διάρκεια της ®κ 
θέσης και στο χώρο της Βασυ 
λίικής του Αγίου Μάρκου θα

ΩΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΑΘΗΝΑ 28 (■Α.ΠίΙΞ)—-
Λήγει την -Δευτέρα 1η Απρι 

λίου η προθεσμία -υποβολής 
του Μηχανογραφικού Δελτίου 
των υποιψηφίων για τις Γενι­
κές εξετάσίεις του Ιουνίου.

Ή πρ·ο&:σμία, υπογραμμίζει 
ται σε ανακοίνωση, του Υπου 
ργείου Παιδείας, σύμφωνα με 
το νόμο δεν μπορεί να παρατα 
θεί.

μεταδίδεται- μουσική, ενώ με 
τηι βοήθεια της ΕΡΤ θα: ακσύ 
γονται ηχογραφημένα κείμενα 
από' Κρή'τες συγγραφείς.

(Επίσής ■ την Πέμπτη 4 Απρι 
λίου θα- γίνει λογοτεχνική ιβρα 
δυά όπου Ηρακλειώτες συγγρα 
φείς θα διαβάσουν απ ασιπάσμα; 
ία από- βιβλία ■ τους.

Την επομένη (5-4^85) το βρά 
δυ στις -8 μ.μ. ο καθηγητής της 
Παιδαγοκγικής Ακαδημίας Upa 
Κλείου κ. Γ. Τρούλλης θα- μι 
λή|σει με θέμα: «Το παιδί και 
το εξωσχολικό έντυπο».

Στην χθεσινή; (συνέντευξη πα 
ρευρίσκοντο οι κ..ικ. Μ. Κυρίά 
κης ( Δημ. Σύμβουλος Μίέλος 
Πολιτιστικιής Επιτροπή-ς Δήπ 
μου), Στ. ΧαλΚιαδακής (Εύλλο 
γο Βιβλιοπωλών, Πρόεδρος Ο- 
Ιμοσπονδίΐας Ελλάδας), Σιήφης 
Αγγελιδάκης (ιΠρόεδρος των 
Δάσκόλογν — (Νηπιαγωγών Ν. 
■(Ηρακλείου), Δ. (Μουδατσάκης 
(Ομοσπονδία Γονέων -Δημοτ. 
Εκπαίδευσης), και ο Κ. ΣΧ,ιζά 
-κης (υπώλ. Δήμου).

Τέλος πρέπει ν' ανακρερθεί ο 
'till (θα υπάρχουν πάνω από 5100 
τίίτλοι βιβλίων, ενώ η- Εταιρεία 
Θεάτρου Κρήτης έστειλέ 20 τα 
;μ(πλ!ώ έργων που έχουν παι­
χτεί.

ΤΑ ΕΓΚΑΕΝίΒΑ
Τα εγκαίνια της έκίθεσης θα 

γίνουν την Δευτέρα' το βράδυ 
στις Βΐίτά.

Η έκθεση θα ιλεκτουργεί απ» 
τις 9—ι2 το πρωί και 5.30—- 
9.00 το απόγευμα.

ΑΘΗΝΑ 2(8 ' (ΑΠΕ)—
Αύριο το πρωί μετά τις 11', 

-θα γνωρίζουμε αν ο κ. Χρή- 
στος Σαριτζετάικης 'θα είναι a 
τέταρτος Πρόεδρος της μεταπο­
λιτευτικής μας Δηιμοκρατ-ίας. 
Η Βουλή των Ελλήνων θα σιυ 
νευριάσει αύριο στις 10, με μο 
ναδικό ανιτίικείμενα' την εκλο­
γή Προέδρου της Δημοκρατίας

Ήδη,, όπως ορίζει το- Συντα 
γμα, 'έχουν προηγηίθεί δυο ει 
δικές ψηφοφορίές στην1 Εθνική 
αντιπροσωπεία, κατά τις οποίΐες 
ο μοναδικός υποψήφιος —-προ 
ταθε-ίς από το ΠΙΑΕΟΚ— κι. 
Χρ. Σάρτζετάκ-ης δεν κατόρθο» 
σε να συγκεντρώσει τον απαι 
τούμενο αριθμό ψήφων 200, 
που απαιτείτο, και στην αυρια­
νή ψηφοφορία, πιστεύεται, ότι 
θα εκλεγεί, δεδομένου ότι χρει 
ώζονται τα 3)5 της Βουλής, δη 
λαδή 1'80 ψήφοι.

Στην πρώτη- ψηφοφορία ο A 
ρεοπαγίτης Χρήστος Σαρτζετώ 
ιΚης είχε λάβει- 178 ψήφους, ε 
νώ στην δεύτερη 1®1:, χωρίς 
την ψήφο του αναπληρωτή Προ 
έδρου της Δημοκρατίας κ. Γιάν 
νηι Αλευρά. Σημειώνεται ότι ο
Κ. Αλευράς, σύμφωνα με από 
φάση της Βουλής δύναται- να 
ψηφίσει για την εκλογή; Προέ 
βρου της ΔηιμοκραιΛας. Ο κ. 
Αλευράς -θα · παρευρέθεί- στην 
αυριανή συνεδρίαση της Βου­
λής και θα ψηφίσει.

H κυβέρνηση με δηλώσεις 
του πρωθυπουργού και κοιρ-υφαί 
ων Στελεχών της έχει εκφρά- 
σει την βεβαιότητα ότιι ο προ 
ταιθείς υποψήφιος θα εκλεγεί 
αύριο. Ο- πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου θα ,παρευρεθέί 
στην αυριανή συνεδρίαση της 
Βουλής, (θα ψηφίίσειι και αμέ 
σως θα αναχωρήσει για τις 
Βρυξέλλες, για jja λάβει μέρος 
στη Σύνοδο κορυφής της Ε. 
Ό.'Κ., όπου θα καταβληθούν,

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΤΕΕ ΓΙΑ 
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΝ ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

?η!(ιϊν [mm ιιιιμ ιοϊ εμη
Από την (Ενωση λειτουργών 

Τέχινκκής και Επαγγελματικής Ε 
'«παίδευσης ΐΗραΚλείου στίάΑιθηκε 
στον πρόεδρο της βουλής, 
στον (Νομάρχη Ηρακλείου, και 
στην ΟΛΤΒΕ, το παρακοτω ψη 

ιφισμα της (Γενικής Συνελευσεως 
των μελών της:

Η ΙΓ.Ε. της Ενωσης Λειτου­
ργών Τεχνικής και Επάγγελμά 
τικής ΙΕκπι)σης Ηρακλείου Κρή­
της που συνήλθε στις 02 Μάρ­
τη 1Θ85 με απόφασή: της και

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ Μ' ΕΝΑ 

ΘΑΥΜΑΣΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Τηλ.: 220257 — 821252

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι εντελώς στεγανή
Εχει υψηλή ένταση εκκίνησης 

Είναι φορητή
Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925

εν όψει αναθεώρησης του Συν 
τάγματος ζητά- τις παρακάτω 
τροποποιήσεις άρθρων που θί 
γουν καίρια τα πολιτικιά και συ 
'.'δικαλιστικά δικαιώματα των 
Δημοσίων Υπαλλήλων.

!1') Κατάργηση της παραγρά­
φου 4 του άρθρου 112 που ανα 
(φέρεται σε περιορισμό του δι 
καιώ.ματος του «συνετά ιρΐζε 
σθαι».

0) Κατάργηση της παραγρά 
,φου 3 του 'άρΘρου 29 που a 
παγορεύει την πολιτική- δρασ­
τηριότητα των Δημοσίων Υπαλ 
-λήλων.

(3) Τροποποίηση- της πορογ 
οάφου (2 του άοθρου 23 που 
προίβλέπει περιορισμούς στην 
(άσκηση του δικαιώματος της 
απεργίας.

Προτείνουμε ‘επίσης ινα μπει 
προσθήκη στο άρθροί αυτό 
που να απαγορεύει ρητά’ και 
κατηγορηιματΜάι Ζ την πολιτική 
επιστράτευση.

(Για τη ιΓΕ
Ο πρόεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας 
ΙΜΑΤΟΑΙΟΣ ΤΣΙΙΚΝΙΑΙΚΗΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— Η κ. (Μαρία (θ-εοίδωράκη 
κατέθεσε στα: γραφεία: μιας δρχ 
(2000 εις μνήμην του συζύγου 
της (Εμμαν. με τη συμπλήρωσή 
2 χρόνων απόι του θανάτου 
του υπέρ του Γηροκομείου Η 
ροκλείου.

ΒΕΚΚΑ

tstfl. 242880

προσπάθειε ςαπό τους εταίρους 
για την εξεύρεση διεξόδου σε 
δύο μείζονα- προβλήματα: Την 
διεύρυνση- της ΚοιΥότηιτας και 
τα ολοκληρωμένα Μεσογειακά 
Upo'f ράμματα.

Υπενθυμίζεται ότι στις δμο 
προηγούμενε ςψηφοφορίες της 
Βουλής τον κ. Σαρτζετάκ-η εί 
χαν υπερψηφίσει: το ΠΑΣΟΚ 
το ΚΚΕ ικαι οι ανεξάρτητοι: 
Γ. Μαύρος, Μαν. -Γλέζος, Κ1. 
Νασης, Γ. Πετσος και Στάθης 
Παναγούλης. Η ΚοιναβΙθύλευτι 
κή Ομάδα της Ν.Δ. είχε «αρνη- 
θεί ψήφο» στον υποψήφιο του 
κυβερνώντος κόμματος, ενώ εί 
χε μετάσχίει στη-ν διαδικασία 
της εκλογής και ο πρώην πρω 
θιιπουργός κ. ΚανελλΙόπουλος.

Η ΟΡΚΠΜΟΣΓΑ
Στηιν περίπτωση που —όπως 

αναμένεται —ο κ. Σαρ'τζετάκης 
εκλεγεί αύριο, τότε θα ορκι­
στεί Πρόεδρος της Δηιμοκρατι 
ας, την επομένη, Σάββατο το

απόγευμα. Η θητεία του αρχίζει 
«μπό της ορκωμοσίας του νέ 
ου Προέδραΰ»,' όπως ορίζει τα 
Σύνταγμα.

Εξάλλου όπως έγινε γνωστι'), 
ο- πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ- 
ου, πρόκειται να επιστρέφει) 
στην Αθήνα από τις Βρυξέλλες, 
το Σάββατο, το- απόγευμα:, για 
να παραστεί στην ορκωμοσία 
του νέου Προέδρου της Δήμο 
κρατίας και στην περίπτωση 
που συνεχ-ίζε-τάν η σύνοδος της 
ΕΙΟιΚ τότε θα παραμείναΐΛ' στις 
Βρυξέλλε -ςοι κφά Χαράλαμπό 
πουλος και Πάγκαλος.

Πρέπει να σημειωθεί ότκ στη 
περίπτωση που ο κ. Σαρτζετά 
κηις δεν εκλεγεί-, τότε αναγκα 
στίκά ιμετά από 10 ημέρες —κα 
τά το Σύνταγμα—■ διαλύεται η 
Βουλή και οδηγούμαστε σε ε 
κλογές στις 5 ΜαΤου, δηλαδή 
ένα-μήνα μετά. Ο νέος Πρόε 
δρος της Δημοκρατίας, στην πε 
■ρϊπτωισ-η αυτή, -θα εκλεγεί από 
τη νέα Βουλή.

0 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ Κ. ΦΛΩΡΟΣ
ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τόν συνοδεύει ή Γ.Γ. 
τού 'Υπουργείου κα Σερέλη

'Φθάνουν σήμερα στην Κρή 
τη για τριήμερη: επίσκεψη εογα 
αίας σε όλο τα νησί, ο Υφυ
πουργός Υγείας και (Πρόνοιας -πως 
ικ. ΓιΙάννηις 'Φλώρος και η Γεν.
(Γραμματιέας του ϊΐδιμυ (u-noup- 
γείου κ. (Ευιδοκια Σερέλη. Σκο^ 
ιπός της ϊεπισικέψήις τους έδω εί
ναι η. εξέταση της πορείας των 
(έριγών που εκτελουνται στα No 
σοκομεια της ΙΚριήτης.

Έτσι -σήμερα το -απόγευμα 
θα επισκεφύουν στο Ηράκλειο

το Βενι'ζέλιει-ο Νοσοκομείο και 
το Σάββατο το πρωί το Πάνε 
πιστη'μΐ'αικό Νοσοκομείο, που ό 

είναι ιγνωστό, 'κατασκευά­
ζεται στην περιοχή Στα-υρ-σκί-
ων—(Βουτών.

Το ΣάΙββατο το απόγευμα θα- 
επι-σκιεφθουν το Λασίθι και την 
(Κυριακιή το -πρωί θα εγκαίνια 
σουν το Νοσοκομείο Ρεθυμνης 

Την (Κυριακή το απόγευμα 
θσ πάνε -στα Χανιά α-π όπου-και 
θα αναχωρήσουν για Αθήνα.

01 ΙΑΙΟΚΤΗΤΕΣ ΦΡΟΝΤΙΠ. ΞΕΝΟΝ ΓΑΟΠΟΝ

Ζητούν νά συζητήσουν
μέ τό Υπουργείο τό νέο Νόμο

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΟΝ κ. ΜΩΡΑΛΗ
Από τον Σύλλογο ιδιοκτη­
τών φροντ;ισ·τ(ηρϊ)ων ξένων 
γλωσσών Ανατολικής Κρή­
της απευθύνει στον Υφυπου 
ργό Παιδείας κ. Μώραλη 
την παρακι ά τω ανοικτή επι 
στολή:
Κύριε Υπουργέ, 

Απογοήτευση, και αγανάκτηση 
διακατέχει σύσσωμο τον κλάδο 
μιας για- τον τρόπο αντιμίείτώπι 
σης του από το Υπουργείο- Παι 
δείας και την Κυβέρνηση!. Η 
τείώυταία συνάντηση .μάλιστα 
των αντιπροσώπων μας με σας 
δεν μιας αφήνει πλέον κανένα 
περιθώριο αισιοδοξίάςγια μ*α 
σωστή λύση τσυ προβλήματος 
της Ξενόγλωσσης Παιδείας, 
Μιας λύσης που να ανταπακρϊ 
νεται στις προσδοκίες του Λα 
ού και να ταιριάζει στο Σοσία 
λιστικό χαραχτήρα της κυβέρ 
νησης του ΠΑΣΟΚ. Αλήθεια, 
γιατί άρνείται το Υπουργείο να 
κάνει σαφείς τις προθέσεις του 
και περισσότερο την στρατηγι 
κή του στον ευαίσθητο αυτό το 
μιέα της Παιδείας; Ισχυρίζεστε 
και το ιεπαναλάβατε οτην τελευ 
ταία μας συνάντηση, ότι στό­
χος σας είναι η εξάλένψη’ μας.

Μέχιρι όλιως να δηιμιίουργηθεί 
η κατάλληλη, -υποδομή και να 
αναλάβει ο Δημόσιος τομέας 
την Ξενόγλωσση εκπαίδευση, 
ποιος θα- επιτελει το έργο που 
σή-μερα εμείς «πιτελούμε; Οί ξέ 
νοι; Είχατε ετοιμάσει: πρόσκρα 
τα Sva π;ροσιχέδιο Νόμου, το 
οποία απασύραΐε ύστερα από 
την ■ κορύφωση των αντιδράσε 
ων μας. Τώρα ετοιμάζετε άλλο, 
το οποίο μάλιστα σύμφωνα με 
τη- δήλωσή σας θα είναι Σχέ­
διο Νόμου. Δηλώσατε μάλιστα 
ότι θα μας το δώσετε, θα το 
συζητήσε·!® μαζί μας, πλην ό 
μως αυτό δεν σας δεσμεύει στο 
να δεχθείτε τα αιτήματά μας.

Η δήλωση σας αυτή αντιμέ 
φωτίστηκε από τον κλάδο μιας

με έντονη; αγανάκτηση και κα 
τα:κραυγή. Γιατί πιστεύουμε ότι 
μια κυβέρνηση, που θέλέι μάλι 
στα να λέγεται Σοσιαλιστική, 
δίδει τ-ο δικαίωμα τόσο στους 
πολίτες αλλά πολύ περισσότερο 
στους οργανωμένους φορείς να 
συμμετέχουν ενεργά στηι λήψη; 
των αποφάσεων που τους αφο 
ρούν. Η τελυταία φάση μάλι­
στα, αποτελεί -επανάληψη της 
απάντησης που έδωσε ο Πρω 
θυπουργός της. χώρας σε σχ® 
τικ-ή ερώτηση- δημοσιογράφων 
ξένης χώρας, ποιώ είνατ η ου

ΔΙΑΚΟΠΗ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΛΕΩΦΟΡΟ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ

Διακόπτεται πιροΌ-ωρινά, με 
απόφαση της Αστυνομικής διεύ 
θυνσης Η σακλείου, η κυκλο-φ-ο- 
ιρι-α όλων των οχημάτων στο 
τμήμα της οδού Εθνικής Αν-τι- 
στάσεως που ’Πζριλαμβά-νεται 
(μεταξύ των οδών Μαξίμου Map 
γονίου μέχρι Τενέδου.

Η διακοπή κρίθηκε -αναγκαία 
λόγω των ιέργων -που. εκτελουν 
ται -στο -κομμάίτι αυτό της οδού 
Εθν. Αντιστιάισ-εως. Σύν-επιώς, 
θα ισχύει μέχ-ρις ότου τα έργα 
τελειώσουν.

(Για τους παραβάτες της από 
ιφασης αυτής η Αστυνομική Δ) 
νση ιΗΙραίκλείου επισημαίνει.

«Οι, παραϊβάτες της παρού· 
σης, η οποία ισχύει από τη- νό 
-μιμη (δημοσίευση της και την 
τοποθέτηση των ενδεικτικών 
πινακίδων, διώκονται και τιμώ 
ιρουνται 'σύμφωνα με τον Π. 
'894)19(79, η (δε εφαιρ-μο 
γή της -ανατίθεται -στα' όργανα 
της Ελληνικής Αστυνομίας».

σία, τοι κυριόίτειρο στοιχείο του 
'ουίστήμοτος που- θέλετε. ναι επι 
βάλετε στην Ελλάδα;

Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε 
να σας τονίσουμε, τελείως εν 
δεικτικά, ορισμένες διατάξεις 
του προηγουμένου Σχεδίου Νό 
μου, για να’ ιμας απαντήσείτε 
αν έχουν καμμιώ σχέση με το 
Σοσιαλιστικό μετασχηματισμό 
τον οποίο επαγγέλεσθε.

Η διάταξη που μας διαχώρι­
ζε από την πα ιΐδεία ιμας θ-εω 
ρούσε δηλαδή έμμεσα παραπαι 
δεία κα- ιτα φροντιστήρια . -μας 
συνηθισμένες εμπο,ρικές επιχει- 
ρήσίεις, θα εξασφάλιζε αν εφα 
ρμσζόταν το δικαίωμα στις πο 
λυεθνιικές επιχειρήσεις των κρκχ 
τών της ΕΟΚ σύμφωνα μ-ε ,το 
άρθρο' 38 της ΣυνθήΙκης, να ι­
δρύουν και να λειτουργούν φρο 
ντισπήιρια Ξένων Γλωσσών 
στην Ελλάδα.

-Η διάταξη- πο υεπέτρεπε σ*τα 
Νομικά πρόσωπα ya ιδρύουν 
και να .λειτουργούν Φ.Ξ.Γ., αν 
ένας εκπρόσωπος τους και μο 
ον είχε τα προσόντα- ίδρυσης 
και λειτουργίας τους, έδινε το 
δικαίωμα σε οποιοδήποτε ώσχε 
το με την Ξενόγλωσση; εκπαί

Συνέχεια στη 4η σελ.
Γ':J ■ »>

11,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΣΙΤΙΣΗ
ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Με ποσό ύψους 11,5 εκατομ. 
δρχ. επιχορηγείται το ΤΕΐΙ Η 
ρακλεΐου για να αντιμ-είτωπίσει 
δαπάνες σίτισης των σπουδα­
στών τού.

Με αντίστοιχες επιχορηγή­
σεις που συνολικά φθάνουν το 
ύψος τών 136 εικίατομμ. ενισχύ 
όνται 12 ακόμα ανώτερα: εκπαι 
δεύτιικά -ιδρύματα της χώρας.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

«ΑΡΜΑΟΣΒ
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ιινωνιιια
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε χρέος μας να ευ 
χαιριστήσουμε όλους όσους
μας σομπαιριασίΓάθηκαν οτο 
θος μας για τον θάνατο 
προσφιλούς μας αδελφής 
θείας

Χρυσούλας Αν. ΒεΡγαδή
Τα αδέλφια της, τα ανήιψια

τιβν 
της 
και

της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

<Μη έχοντας ακόμη σιυνέλθει 
από τον ' θάνατο της γυναίκας 
μου, θέλω· να ευχαριστήσω 
τους γιατρούς και το πρόσω 
πικό της κλινικής Ασικληπιείον 
Ηρακλίοίου και ιδιαιτέρως τον 
γιατρό κ. Μάσσαριτώικ,η για τις 
φροντίδες τους τις τελευταίες 
μέρες της ζωής της.

Ο ευχαριστιών
Νικόλαος Ανδρίανάκης

Χόυδέτσι

«ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το ότρΟρτι 1369 του Αστικού Κώ 
δικσ ότι:

Ο Πετράλής Νικόλαος του Α 
λίεξάνδρου και της Αργυρώς το 
γένος Γαλατιανού που γεννήθη· 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η· Μαρία Αγγειακή του ΕΙμ 
μανουήλ και της Αναστασίας 
το γένος ΜιχαλοβήμητράΚη· 
που γίΛΛνήίθηΚε Και κατοικεί 
στο Ηράκλειο·, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο ΙΙρόκλειο.

Ο Ανδρέας Φρυσάλης ταυ 
Αηιμητρίου κατ της Κριυσίτάλλης 
το γένος Βρέντζου που γεννή 
θηκε στα Ανώγετα Μύλαποτύ 
μου και κατοικεί στη,ν Αθήνα 
καν η Σοφία ΜπττζαρώΚη του 
Λημιητ,ρίου και της Μαρίας το 
γένος Χανιωιτακη που γεννήθη 
κε στο' Μοιχό Πεδιάδος και κα 
τοικεί στο Ηράκλέιο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

KR ΜΑΤΟΓΡΛΦ )Ι

ΑΣΤΟΡΙΑ
Κάνα ν ο εξολοθρευτής
ΝΕΟΣ ΑΙΙΟΛΛίΙΝ
Η εξαφάνιση της Κάρεν Χίλγουτ
ΚΡΟΝΟΣ
Αδέξιος εραστής
ΟΡΦΕΑΣ
H κυρία: και ο μούτσος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σούπ&ργκερ
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
0 κύκλος της διαστροφής
KRETA DRIVEIN
Ήταν κάποτε παρθένες

Μ» MMM·

Κινημαίογρ&φο^

Τΐ έργο βά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31-3-85 καιι ώρα 8,30 Π.ιμ. στον 

Ι.ιΝ. Ay. Δη μητριού στις Γωνιές Μαλεβιζίου 40&ημερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

V ■■ ·. η

ΦΑΡΜΑΚΕIA
Ανοικτά όλο το 2Ι4ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετάικη' Π7.„ Κορνά 
ρου

Ανοικτά αυτό 08.00—24.00 
Τσαγκαράκης Πιώργ. Λ. 
ρουι
Ανοικτά από 08.00—20.30

Ικά

Σαβιολάκη 'Ελλη οδ. Γβρωνυ 
μάκη
Σ.Φ. Χατζάκη —ΙΙαπαι δρουλι 
δάκη οβ. 18211
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Κά/οκβιρι 
νσίι

Διημερβϊιουσες και διαηκτβρΒύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

Μετγαλόυβαιρη 
ΒενιζέλΙειο 
Θέρ. ΙΚΑ 
ΑσικλΐηιπίΕίο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. ΧαράλαμΒΒος 
Άγ. Ιωάννης

Παιθήκά 
ΧειίρΟκά 
Ορ0)κ« 

ΚαρΒΟκά 
Οίυρ)|κά 

Νβαρ)κά 
ΟφβήΚά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Βμιμ. Κιιραπιόάκης Λ, 62 Μα|) 
τύρων
■Παν. Μωιρα’ίι'της Α. Ικάρου
Βασ. ΓιανναΰΙδιης A. KvcoboO

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

(ΜπουγαΙδάκης ’—ι Χαίραλάμπά 
κής Λ. Εθν. Αντίστασης 
Μαν. Ζαμπετάκης Λ. Παπωνα- 
Ττασίου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 και ώρα 8,30 Π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο· μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΥΛΑΤΔΗ
και παρακαλούιμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Τάσος και Ρένα ΣυλαΊ'δή, Λέλα Συλα'Γδή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κρπζάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
, Την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο των αγαπημέ 
νων μας συζύγων, πατεράδων, αδελφών, θείων και παπ­
πούδων

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 
Πολιτικού Μηχανικού 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 
Συντ)χοο ΤΕΒΕ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πσραστούν. 
Οι σύζυγοι: Μαρίκα χα Γεωργιίου Αναγνώστου.
Ανθ’οΰλα χα Ιωάννου Αναγνώστου.
Τα πάιδιό: Αναστασία Γεωργ. Αναγνώστου. Αλίνα Γεωργ. 
Αναγνώστου, Ανδρέας και Ευαγγελία Αναγνώστου, Νικόλα­
ος και Στυλιανή Αναγνώστου, Αντώνης και Αναστασία Κον 
τοράβδη.
Τα αδέλφια, τα εγγσνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30· π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμιερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και παππού

Κ

?ι
ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΤΣΑΒΟΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ολυμπία Τσαβολάικη.
Τα παιδιά: Φίλιππος και Ειρήνη Τσαβολάκη, Νικόλ. και Βα 
λασΐα Τσαβολάικη, Αντώνιος και Βούλα Τσαβολάκη, Κων. 
Τσαβολάκης, Μιχ. Τσαβολώκης.
Τα εγγόνια. όί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 και ώρ*α 8,30 

π.μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ί.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, θείας και μάμμης

ΜΑΡΙΑΣ I. ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
και πσροκαλσύμε όλους που τιμούν την μνήμιη της όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιοτον 
δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Γιαννακάκης.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Κωνσταντίο Γιαννακάκη, Κώστας και 
Χρυσούλα Μαίλουδακη Βασίλης και Στάσα ·Μυλωνά. Ηλιος 
και ΛουΤζα Γιαννακάκη, Αννα Ευαγ. Γιαννσκάικη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

I
■Ί 
ϊ

Παρασκευή 29 Μαρτίου 1985 
EPT 1

10.30 Α ιμπε μπα μπλομ
11.00 Γλωσσεις, τόσοι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσεις, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες, 

άσπροι νάνοι
7.15 Ακολουθία του Ακαθίστου 

Ύ|ΐνου
9.00 Ειδήοιεις
9.45 Ακυβέρνητες πολιτείες

11.15 Το δεύτερο φύλο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2
5ί00 Πάιδικό πρόγραμμα
5.40 Ζωολογικός κήπος
5.35 Κατ αφ ύγιο στο έρημο νησ ί
6.00 Ειδήσεις
6.30 ιΜο ισικό πρόγραμμα'
7.00 Το σώμα του Τζο
7.30 Τραγούδια προφορικής 

παράδοσης
8.00 Ζωντανό μουσείο
8.30 S.O.S. Τιτανικός
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10.45 Δυ'Όστεϊα
11ι.30 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδιίσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πα «σκευή 2S-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ' όλη την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χριισιμος οδηγός για

το Ηράκλειο
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πΰλβις και χωριά της Κρή 

τη; στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15,10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Μικρές κυικλάδες
16.30 Μουσικό ταξίδι
17.00 Κρητικό τέταρτοι
17.15 Στών ποιητάδων τις 

γραφές
17.30 Απογευμ. .περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.15 Ακολουθία του Ακαθί­

στου Ύμνου
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ'

όλη την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

οηιμιτμ “ΠΑΤΡΙίΜ 
Uiar »«α · ΛίαναγΜίι 
ΑΛ*!. ΜΥΜΜιλΤΚΙ

οΒις Kimta 7

ι*·ι«Τ4 «μμ TrnofF»««i. τ
t <ΜΗ. ΜΛΓΗΠΑΗ4 

Ν·««Τ»Υ Μ
ΝΡΑΚ.ΙΠΙΟΝ . ttKHTMt

•mwi!*· niWBj hi , .χα-ανοίΐ λβ»

9 ΚΑΛΕΣ: είναι 
ες τόυ δβάτιερου

οι ταινί 
μέρους

της εΐββοιμίάιδαις αιΛής. Υ 
πάρχρι «κο,μ/η η; ταινία της 
Κινηματογραιφιιιβής Λέσχης; 
τή,μερα το βράδυ (10—^12) 
■στο Ολύμπια.

χιώτισίσα και βοώλιαξο για τα 
<αλά και δια παντός στο αστι 
κά τέλμα. Τώρα; ου παιρεκκλί- 
σρμς από τις νόρμες «ποκλοίον 
rat κάι η όμορφη γραμματέας 
fte λεώόυργήσέι σαν «το φών
Μ····ΜΙ·····ΗΜ(»Μ^

τασμα της ελευθερίας» της σε 
ξαυαλιικής πιο σιγκεικριμένα. Η 
επανάσταση είναι αδύνατη! πιια 
και κάθε φυγή θα Sivan ονειιρι 
κή και φανταισιματική.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ»

< «ΚΟΝΑΝ Ο 
Ε3ΟΛΟΟΡΕΥΤΗΣ»

ΠβρίΛέτεια έγχρωμη I 
αμερικ. παραγωγής : I 

Η βασίλισσα Τάιραιμις aivaiffe μ 
τβι στον βασιλιά των λησίτών Η 
Κάναν να κλέψει το μαγικό Η 
■κλειδί «πο το μακρινό κάστρο R 
ΤοΒ—Αμάν .που φυλάει ένας Η 
αιμαβάρος μάγος, τον δρόμο I 
θα του δείξει η μικιρή Τζέντα, Κ 
Στην αποστολή αυτή; τον συν Β 
τροφεύο>υν ένας πονηρός κλι:- I 
φτης ένας Ιαιπωνέζος μάντης υ
καν μια μαύρη σκλάβα. Μετά a 
πό πολλές περιπέτειες ο Κάναν 
θα εκπλήιρώισιει την αποστολή 
του για ν' ανακαλύψει έκπλη­
κτος άτι η βασίλισσα Τάραΐμ ς 
του έπαιξε ένα άσχημο παιχνί 
δι. Η ταινία δίνει συνέχεια 
στις περιπέτειες ταυ .θρυλικού 
«Κόναν» που αντιμετωπίζει ξα 
νά θεούς και δαίμονες με μο
ναδικό 
δύναμή,

«Η

όπλο την αιπεριόιριιστη 
του.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΕΞΑΦ,ΧΜΣΙΙ ΓΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 31ην τρέχοντος ημέραν Κυριακήν και ώραν 8,30 

π.ιμ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ EM. ΧΑΒΑΚΗ
Ιατρού

και παρακισλούμε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν την 
μνήμην του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Χαβάκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μπεάτα Κονταξάικη.
Η εγγονή, τα αδέλφια, και λοιποί συγγενείς.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΠΑΝΤΕΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κσι φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Χρηστός και Μάρθα Παντερή, Μανόλης και Γε 
ωργία Παντερή, Ανδρέας και ·Ειριήνη Παντερή, Παντελής και 
Μαρία Παντερή, Σταύρος και Καλλιόπη Καντιδάκη, Αικα­
τερίνη: Παντερή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. σΤον 

Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μοιρών 400ήμερο Αρχιερατικό μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής Ταυ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
■ Το Σάββατο 30 του Μάρτη στις 8 το πρωί στον Ι.Ν.

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40Θήμερο μνημόσυνο 
j για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
1 και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΕΊ'ΝΑΚΗ
■ κα'ΐ παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Χρυσαυγή και Χάρης Τζουλάκης, Ελένη και Νίκος 
Ι Τζιγκουνάκης, Νικόλαος και Ρούλα ΖεΊ'νάκη.
| Τα εγγόνια.

■ Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΚΑΡΕΝ ΣΙΛΚΓΟΥΝΤ»
Περιπέτεια έγχιρωιμη I 

αμιειρικ. παραγωγής ί

Ηνία αμβρικάνικο φιλμ που 
εκφράζει την πολύ συχνή τάση 
των υπερατλαντικών κινηματο· ί 
γραφιστών να πραγματεύονταν ι 
ένα περιστατικό πραγματικό, a S 
ιπό το οποίο αντλούνιε την —αρ »
χική; τουλάχιστον— όμπινευση 
τους. Το ·6ήμα είναι κατά πόσοι 
θα μείνουν πιστοί στα γεγονύ 
τα και κατά παιό ποσοστό θα 
θελήσσυν να το υπερφορτώ­
σουν, γεμίζοντας το με όραμα 
τιικά μεν, βλαφρώς φανταστικά 
δε γεγονότα. Φαίνεται πως ε 
δώ το πράγμα έμεινε στα αλη­
θινά πλαίσια και όρια του, α­
φού· ήδιηι το ;θέ|μα σαν περίπτωι 
ση πρόσφερε από ιμόνο του καί’ 
συγκίνηση ικαι αγωνία και δρα 
ματιική ένταση και τόλμη; απο 
ικαλυπτική,

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΔΕ31ΟΣ ;
ΕΡΑΣΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

Συγχρόνως με την Αθήνα 
προβάλλεται η ταινία αυτή', η» 
απόία δεν στερείται ενδιαφέρον' 
τος.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ 
ΕΡΩΤΑΣ»

Πΐεριπέτεια έγχιριωμ η, 
γαλλικής ταιριαγωγής 

ΕΝΑΣ ταλαίπωρος άνθρωπος 
όέν μπορεί να ζηΐσει τον μ®γά 
λα του apowa που τον ονειρεύ 
εται μια ζωή. Γιατί σίτο μίεταιξϋ 
παντιρεύτηικε ίμια πλούσια επαρ>

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την τυμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

I

ίί

ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΚΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό । 
τάφε 0). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ζωή Μάρκου^
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Πόπη ·Μάρκο·υ, Γεώργιος και Ιω- ί 
άννα Μάρκου, Μαρία και Μιχάλης θωμαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, Οι Λοιποί συγγενείς.
Σημ. 0 καφές θα προσφερθεί στην Πιτσαρία· «VILLAGIO» ί 
έναντ ι ξενοδοχείου «GALAXY».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τιλσΰμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον I Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΦΟΘήμερο’ μνημόσυ 
να για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you. πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

* *w
-

I

ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στονΙ.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝιεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ "
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουρμούλη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίκα Κουρμούλη, Μαθιός και 
Καίτη Μιαμαλάικη, Μανόλης και Μαρία Κουρμούλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΓΕΩΡΓί ΟΥ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ
' 3 και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως Πα 
( | ραστούν.
■ | Η σύζυγος: Χρυσούλα Πασπαράκιη.
■ ί Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελένη Πασπαράκη, Ευάγγελος και 

| Δέσποινα Πασπαράκη, Εμμαν. Πάσπαράκης, Νικολ. και Βού 
ί Κ λα Πασπαράκη, Σεβαστή και Βασίλειος Δάρας.

Τα αδέλφια: Κων»νος και Μαρίκα Πασπαράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθέί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα-

• ναγιωτάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. σταν 

Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Κάτω. Καλέσσα, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγα 
■πημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

. i^iihc·:·.·/ · ■■■ λ- ^.· ·’ 
ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την ιμνήιμην τής όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Βασιλικός.
Τα παιδιά: Ελένη και Χαρίδημος Βιδάκης, Κων)νος και Ανα 
στασία Βασιλικού, Ειρήνη και Δημοσθένης Ηλιάδιης.
Τα εγγΰνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνβνου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση, της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΣΕΒ1ΑΣ ΖΑΜΠΙΟΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Ζαμπιόζης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Πίτσα Ζαμπιόζη, Γεώργιος και Ρίτσα 
Γωνιωτάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη, Σοφία και Άννα Φρουζή, Ιωάννης και 
Βιργινία Ζαμπιόζη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κορούλας και 
αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

κ στούν.
0 Οι γονείς: Εμμαν. και Ζαχαρένια ΚαπετανέΜη.
| Τα αδέλφια: Κώστας - Μαρία.
Β Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31-3-85 και ώραν 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΕΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πσραστούν.

Η Τα παιδιά: Αδάμης και Φσνή Μελά, Μιχάλης Μελάς, Γεώρ
■: ι γιος και Ελένη Μελά.

Η Τα αδέλφια: Καλλιόπη Μαρή, Γεώργιος και Ειρήνη Μαμή.
{ y Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Μ

ΕΙΡΗΝΗΣ ΒΟΛΙΤΑΚΗ
και παραικαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Δέσποινα1 Βολιτσκη. Ζαχαρίας και 
Μαρίνα Βολιτάικη.
Τα αδέλφια, τσ εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31-3-85 στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. του 

Μιχαήλ Αρχαγγέλου! Βιάννου , τελούμε ΦΟΘήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζιύγ'ου, 
υητέρας και γιαγιάς

ί, ■

ΤΣΙΤΣΙΝΙΑΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
κοκ παράκαλούμε τους συγγενείς ικαι φίλους όπως παρα- 

Η στούν.
β Ο σύζυγός: Μανόλης Κοκολάικης.

ΤΟ πσιδίά: Δημήτρης και Χρυσούλα Κοκολόκη, Γιάννης Βαι
Γίόπη ΚοΚολάκη, Μανόλης και Στέλλα Χατζιδάικη..
fct εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου kSi μητέράς

ώ·

• a

ΑΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗ '
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σα,ράντης.
Το πάιιδιά: Λευτ&ρης και Γεωργία Σαράντή, Γιάννης kai Ει 
ρήνη ΣαράΥτη, Νικηφόρος και Χαρούλα Σαράττη. Ελισάβετ 
και Παντελής ΚαραΤάσος.
Οι Αοιϋσί άυιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίσυ και ώρα· 8,30 π#, 

στον Ι.Ν. Μεταμσρφώσίως Σωτήρος Πάτε Αλών ετήσιο μνη 
■μόόυνό για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημίνου μάς 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΝΙ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μάνικά.
Τσ παιδιά: Σταύρος και Ξανθή Μανίκα, Κυριακή και Ευθύ 
μιος Χαρίτος, Αντώνιος Μονίκας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

kOastriuaaara mMSM
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο' μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
θείας

■s

:· ς-___&

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΡΟΥΜΠΑΔΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα-.. 
ραστούν. ι;
Τα αδέλφια: Αθανάσιος και Ελευθερία Γεωιργαλή.
Τα ανήφια: Γιώργος και Βάσω Γεωργιάδη, Σταύρος και Δέ­
σποινα Γεωργαλή, Ανδρέας καιι Μυρωνία Γεωργαλή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί ,με 

την συμπλήρωση 40 ημερών1 από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και, παππού

Λ

i sU* 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μενού μας συζύγου και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΠ. ΔΡΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Δοακάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ra

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφού και παππού

■#:

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δαιματίων, λουτρό, κουζίνα επί 
"της οδού Σολιωμού (Τρία ΠΙεΰ 
κα). Πληροφ. τηλ. 223839 —
282101.

(Ε7Ο3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλιή- 
σεο>ς σιγαρέτων γήρατος 
Τηλ. 237104 282056.

CE17O2) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι περιοχή Ακαδημίας. Επίσης 
μαγαζί περιοχή ΠυροσίβΙεστικής 
κάτω από του Κριτζά. Πληροφ 
τηλ. 237508.
. (ιΕΤΟΙΕ) 1—4
ΣΤΗΝ πράσινη πολυκατοικία 
απέναντι στο Ξενία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑ1 μαγαζί 130 μ2 με πάτα 
ρι 65 μ2 και W.C Πληροφ. από 
τον Αντώνη Κρητικό τηλέφ. 
230577 από 5 μ.μ.

(Ε704) Γ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρίας 
SNACK.—BAR στοω Κόκκινη 
Χάνι, Τηλ. 0892-43343.

(11349) ί 1—5
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79 σε αρεστή κατάστάση με 
τρητοίς. Τηλ. 23602^

(Π357)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις ύαλο-* 
πώλείου και ειδών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές καί 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ
τηλ. 283223.

(Π352) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τηλ.

(Π16) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρες. 

283150—220679
1—10 

αυτοκίνητο μάρ-
κας M1TSUBICHI GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10

ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
τελούμε μνηιμόσυνιο στην εκικληισία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφιείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αιικατερίνη Παπαδάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Παπαδάικης, Ιωάννης και Ευτυχία Πα 
παδόκη, Στέλιος και Δέσποινα Οιικοναμάικη, Μάριος και Καλ 
λιόπη Παπαιδόκη, Ευαγγελία Παπαδάικη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΜΜ WOT vwe»
Τελούμε την Κυριακή 31-3-85 και ώρα; 8,30 π.μ. στον. 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του χωριού Αθανάτους 40θήμερο μινηιμό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπήμένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΟΥΛΙΤΣΑ
και ταρσκαλούμ. τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μουλίτσα.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Δήμητρα Μουλίτσα.
Τα αδέλφια: Ιωάννα και Κων)νος Μασέλης, Ιωάννα και Γε 
ώργιος Χόμπογλου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιωτάκη.

Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο;) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΕΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζεόκη.
Τα παιδιά: Χαίτη και θεόφραστος Καλουτσάκης,

όπως πα

Στέλλα
ικαι Ιωάννης ΑΤλαμάκης, Δέσποινα και Αχιλλέας Μανό.λας, 
Ρένα και Σωτήρης Σμυλιωτόπουλος, Μάρκος και Γεωργία 
Πελέκα;, Χαράλαμπος και Ρΐγοσσα Πελέκα, Σταυρούλα και Γε 
ώργιος Κιράτσογλου, Ευάγγελος και Ζαχαρω Πελέκα. Πολύ 
ξένη και Κων)νος Βσλούρδος.
Τα αδέλφια, τα εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφεοθεί στην καφετερία Βιλάτζιο.

’ΖΗΤΕΙΤΑΙ
I' ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ναυτικός κάτοχος 
διπλώματος κυιββιρνήιτσυ ή αν 
ΒυιπΙοΒίλοίΐάρχ'ου για να εργαστεί 
κατά την θερινή περίοδο ως ικυ 
ιβερνήτηις τουριστικής θαλαμη- 

ίγού «την Αγία Γαλήνη. Τηλ.
283184.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα στο Ηράκλειο 
παραθαλάσσια οικία 5 δωματί 
ον, φως νερό, τηλέφωνο, ά-

(Ζ346) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σ®ρβιΐί·πόρος καν σε 

ΗριβντόρΟ! να άμιλούν Αγ(γλιΙκά 
Και. να έχουν γνώση, από Μπαρ 

.,Επίιισης καμαριέρα. Τηλ. 821534

Κάριστος. Επίσης κτήμα 20 
στρεμμάτων και παλαιό οικία 
στο· χωριό Σκοτεινό Πεδιάδας 
τιμή ένα εκατομμύριο. Τηλ. 
222065 ώρες καταστημάτων 
287218 και 01-9926603 Αθήνα.

(Π354) 1—5

(Ζ343) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδά 221—215 

ίέτών ευπαροιχτίαστη με άνεση 
και γνόιση στις Δημόσιες Σχέ 
σεις για μόνιμη θέση γραφείου 
σε σοβαρή εταιρία Ηλεκτρονι- 
ίκών. Τηλέφ. για ραντεβού
237294.

(Ζ344) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωινός μπουφε- 
τξής άπό την κακρετοέρια «'Μέ 
δουσα» στα Λιο'νηάρια. Πληρ. 
Τηλ. 287241.
■ (ΕΙ342) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιω9<ήτρια από ε­
μπορικό κατάστημα. Πληροφ.
τηλ. 285997.
\ (Ζ341) 1—2
ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ξενοδοχείο στα 
Μάλια ΖΗΤΑ Α" μάγειρα. Τηλ
0897-31210. 

CZ345) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και 
νέοι απόφοιτοι Λυκβίου 
άν®υ στρατιωτικών υπο 

χρεώσεων για δουλειά 
καρνέρας. Πλήροφ. τηλ. 
287842 κ. ΚαλαΤτζάικη·

(Ζ347) 1—3

ΕΥΒΥΜιΙΑΣ Γ. ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν: 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Παντελάκη. Νικόλαός καί 
Χρυσοΰλα Παντελάκη, Γεώργιος και Μαρία Κουράτορα, Ευ 
στάθιος και Ελιευθερία ΚΟύκουριτάκη, Ελευθέριος και Λιλί 
κα Μοκριδάική, Μιχαήλ κα'Ελένη Μαοκάκη. Στέργιος και Μα 
ρίτσα Δημάκη.
Η αδιελιφή: ΧαιρίικΑειά Μιάραγκάικιη.
Οι εγγονοί, οι λοΊΠοί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η κοινωνική ταινία που πραγματεύεται τις σχέσεις και τα 
προβλήματα των ανθρωπίνων γενεών

ΑΔΕΞΙΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ
Α' Προβολή — Γ. Σίσκος, Άννυ Πασπάτη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδΒία αγοραίου αυ
τοκινήτου. Πληροφ.
310 μετά τις 6 μ.μ. 

(0426)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο
αιτήματα 37 και 130

τη,λ.. 791

(.2) 
τ.μ.

κατα- 
με υ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο;) 40θήμερο μνηιμόσυ 
νο για; την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
'Αρλοντ Τσβαρτζενεγκρ

πάγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. ΤηΙλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(ιΠ427) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιΚ'ΡΚοίπωΐλ&ίο πίλή-

I

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΕΝ ΣΙΛΓΟΥΤ
” Α’ Προβολή

Στριπ Μαίριν

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ » 
Ωρα ίναρξης 4 

Η ΚΥΡΙΑ ΚΑΙ Ο ΜΟΥΤΣΟΣ

ρως εξοπλισμένο' μι: 
σμένη πιελαΐεία τιμή 
Τηλ. 244498—234306.

(:Π424) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
124 S P ORT 
Πληροφ. κ.

εξασφαλι 
ευκαιρίας

αυτοκίνητο FIAT 
1600 C.C γρήγορο 
Μυράλη τηλέφ.

280329 Δ)νση Ηρακλείτου 5 Ν. 
Αλικαρνασσός.

(Π425) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ 
ν^ίου (τραπέζια, καρέκλες, ψυ 
γείο, σκεύη κλπ) ΊΙληροφ. τη

ΡΟΥΜΠΙΑΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μάρία και Γιώργος Αεράκης, Εμμαν. και Μαρία 
Ανδρουλαικη.
Τα αδέλφια, τα1 εγγόνια. τα1 ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθέί στην αίθουσα δεξιώσεων Πονά 
γιωτιάκη, έναντι Νεκροταφείου.

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι 

Εναρξη 7 μ.μ.
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελληνικό φιλμ

λφ. 237508. 
(Π423) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε πε 
ριοχή Τσαλικάκη. Πληιροφ. τη 
/.έκρ, 282984.

(Π422) 1—6

(
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 31 Μάρτίσυ 1985 και ώρα 8,30 το πρωί 
τελούμε στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσύ (Νεκροταφείό) ε­
τήσιο ,μνήμίόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη 
μένης μας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΔΗΜ. ΚΛΕΙΔΑ

ικαι παρακαλσύιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά της: Δημήτρης - Αρης.

Οι γονείς, τα αδέλφια.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡ
Πήτερ θ’ Τουλ

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ ΧΟΝΤΑ CM 250 
Τ Δεύτειρο εξάμηνο '83, από 
ιδνώτιη. μόνο μετρητοίς. Πληιρ. 
τηλ. 231225.

(ΙΙ42Ι) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' εις Άνω 
Φορτέτσα στη θέση; Μασουλά 
κη W0O τ.ιμ. Πληροφ. τηλέφ.

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ »
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 7,30 μ.μ.
Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

288666 - 
κης.

(Π428)

-235777 κ. Μπαραδά-

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINT ΜΑΡΚιΕΤ 
(Αλλαντικά — τυροκομικά — 
πουλερικά—κατεψυγμένα —και 
τυποιποιημένα πρόΤόντα). Βξο- 
πλίσίμένο με ολοκαίνουργια ψυ 
γεια και μηχανήματα. Τηλέφ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 του Μάρτη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμεοο υνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, αιδέλφής και γιαγιάς

τηπιειηκες
8ΐα επα^^εϋμαχίες & ξενοδοχείο 

ανταΊ2ακτικά-ανα2ύ6ΐ μα-SERVICEomRon
.imnuiiiliUHnniii ι ιι 1.11111111)11 mu· ι

OlnJlrpjJ shop

224795 ώρες 
(ΙΠ429)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
NDA C.M. 
καΛάσταση. 
280505.

(|Π430) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καταστημάτων.
1—15 

μστοσυκλιέτίτα ΗΟ 
2!50 Τ σε άρισΐη 
Πληροφ'. τηλέφ.

1—3 
αμπέλι σουλτανί

σε καλή κατάσταση συνολικής 
εκ^άσεως 14 στρεμ. μ® 50 ε 
λαιόδίενδρα γύριοΛεν, σίτο Σκιά 
λάνι σε απόσταση, 5 λεπτά από 
το χωριό. Έχει δύο δρόμους 
δυτικά και ανατολικά. Από κά 
θε 'δρόμο περνά νερό από γεώ 
τρη|ση. Πληροφ. Σκαλάνι τηλ'. 
731255 και Ηράκλειο 233109—
231640.

(Π431) 1—6

ΑΜΔΡΟΝΙΚΗΣ ΗΛΙΑ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ηλίας Κάμπουράκης.
Τα παιδιά: Μιχαήλ Καμπουράκης, Αργυρώ και Λεωνίδας Η- 
λιάδης.
Τα αδέλφια: Νικόλασς και Ελευθερία Καμπουράκη, Αλεξαν 
δρα χα Δημ. Γιατραμανωλάκη, Γεώργιος και Αγάπη Καμ­
πουράκη, Αριστέα χα Στέφανου Κσμπουρόκη, Βασίλειος 
Τζέριμπης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■ELKRONW·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε πο 
λύ καλή κατάσταση από Δημό 
σιο υπάλληλο. Τηλ. 281557.

(Π300) 1—10

Γ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα υπό ανέγερ­
ση στην περιοχή Αγηος Ρωιμα 
ιός με οικοδομική άδεια κυι 
πρόσωπο επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου — Επισκοπής. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ.· 223244—289509— 
287393 ώρες γραφείου.

(Π351) 1—6

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ

Αθήνα: Πλατ. Κάνιγγος19—Τηλ. 3633787
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ: Κατάστημα Αντιπροσώπου μας κ. 
Εμμ. Κακουδάκη. Χάνδακας 6 (Δικηγορικά) Τηλ. 288220. 
ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ Ακουστικών Πολυτελείας ΑΜΕΡΙΚΗΣ - ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΑΣ ■ ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΑΓΓΛΙΑΣ.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΟ ΑΥΤΙ - 

ΓΥΑΛΙΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ
ΚΑΙ ΝΕΥΡΟΥ

Ο κ. Δουράκος θα ευρίσκεται στο Κατάστημα του Αντι­
προσώπου μας στο Ηράκλειο Κρήτης, Χάνδακας 6 (Τηλ. 

>288'220 σήμερα Παραοικευή και το Σάββατο 29 και 30 Μαρ­
τίου 1985 (Δύο μέρες). ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΩΡΕΑΝ. Τηλεφωνείστε 
για ραντεβού. Σημ.: Εξυπηρετούμε όλα τα Ταμεία.

Ε)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ
Γνωστοποιούμεν ότι το Ε)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ 

ΗΛΙΟΣ» πλήρως ανακαινισθέν, επαναρχίζει τα 
δρομολόγιά του εις την γραμμήν ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, από 2 Απριλίου 
1985, κάθε ΤΡΙΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — 
ΚΥΡΙΑΚΗ. Ώρα αναχωρήσεως από ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
08.00. Ώρα αναχωρήσεως από ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 17, 
30’.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

ZEIS TRAVEL
25η< Αυγούστου 48 Τηλ. 223214 — 243091

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ NOUVELLES

ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ

1. Γραμματέα Διευθύνσεως για

FRONTIERES

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

μόνιμη απασχόληση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
ναδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντλιοστάσιον τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
•2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καρπών. Πληροφ. ΚόσΙμων 9 
ή στο τηλ. 230312 μετά τις 9 
το1 βράδυ.

(Π387) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση' Σνακ 
Μπαρ— Ταβέρνα στην προκυ­
μαία Ρεθύμνης μέσα στο τουρι 
στικό κέντρο σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 0831)24962—28508.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το DATSIA
σε πολύ καλή κατάσταση, 
ροφ. οδ. Δωδεκανήισου 36 
καρνασσός. Τηλ. 220742.

(Π382)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 
τύπου 3H κατάλληλο 
περ μάρκετ κλπ. Τηλ. 
ώρες καταστημάπον.

(11388)

Πλη
Αλι

1—5 
ανοιχτού 
για σού 

223658

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισ(μα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
ληι περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ.' 'A.* Καπε 
τανάκη. Τηλ. 221727.

(ΠΙ3Ι87) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ 
εις θέσιν μεγάλος Λάκκος (Ερ 
γατικές κατοικίες Γαζιού). 
Πληροφ. τηλ, 225203—224812.

(Π369) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUK 1500 κ.8 
Πλιηροιφ. τηλ. 288923 από 8 π.
μ.—8 μ.μ. 

(Π364)

3 '

1—6

!·®:·1

Ελληνικής υπηκοότητας με τέλεια γνώση Γαλλικής και Ελλη 
νικής γλώσσας και γνώσεις Δακτυλογραφίας στις 2 γλώσσες.

Η εμπειρία στον Τουρισμό είναι επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη.

2. -Υπαλλήλους υποδοχής πελατών, TRANSFERTS κ. 
λ.π» για πλήρη απασχόληση από Μάρτιο μέχρι Οκτώβριο, 
Ελληνικής υπηκοότητας με καλές γνώσεις Γαλλικής, θα προ 
τιμηθούν εκείνοι που έχουν εμπειρία στον Τουρισμό.

Παραικαλούμε τους ενδιαφερομένους να αποστείλουν 
βογραφ κό σημείωμα Ταχυδρσυικώς στο γραφείο του Ηρα 
κλείου — Επιμιενίδου 3 — Ηράκλειο.

L AGENCE NOUVELLES FRONTIERES 
D IRAKLION RECHERCHE:

1. POUR SECRETARIAT ET TRAVAIL ADMINISTRA- 
TIF A TEMPS OOMPLET ET PERMANENT JEUNE FEMME 
DE NATIONALITE GRECQUE PARFAITEMENT BILINGUE 
FRANCAIS ET GREG.

BONNE DACTYLO DANS LES 2 LANGUES.
EXPERIENCE DANS 

MAIS PAS EXIGEE.
2. POUR RECEPTIF, 

FORMATION CLIENTS, 
MARS A OCTOBRE 1985.

LE TOURISME SOUHAITABLE

TRANSERTS AEROPORTS, IN-
EMPLOYES SAISONNIERS DE

DIE NATIONALITE GRECQUE PARLANT TRES BIEN 
LE FRANCAIS.

PREFERENCE SERA DONNEE AUX PERSONNES AY- 
ANT DEJA TRAVAILLE DANS LE TOURISMiE.

ENVOYER CANDIDATURE AVEC C.V. A L ' AGENCE 3 
RUE EPIMiENIDOU A IRAKLION.

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΣΑΣ.
Εξυπηρέτηση άμεση, και υπεύθυνη.

Πληροφορίες:
στο Τηλ.: 225-256 (πρωί - απόγευμα).

Λίγηάλλαγη
■·!Ζ

ωη μας;»
«Βεβαίως, στην'Ολλανδία

που είναι πανέμορφη 
Χειμώνα / Καλοκαίρι»

&

Μή χάσετε τήν μοναδική εύκαιρία νά γνωρίσε­
τε τήν Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί φθηνή χώρα τοΰ 
Ευρωπαϊκού Βορρά.

Θά κερδίσετε διπλά περνώντας τίς Πιό όμορφες 
διακοπές σας - ιιού θά σάς μείνουν πραγματικά άλη- 
σμόνητες - καί κάνοντας τά ψάΜά σας σέ πραγματικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε ότι μόνο μέσα σιό ’Αερο­
δρόμιο του Άμστερνταμ υπάρχουν 51 καταστήματα 
άφορολογήτων ειδών μέ 40.000 είδη. (Άπό διαμάντια 
καί ήλεκτρονικά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν ταξιδιωτικό σας 
πράκτορα στήν Κρήτη ή το γενικό πράκτορα πωλή- 
σεων τής KLM σιό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 

.. 25ης Αύγουστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958,

. Τί θά δείτε. Αρχίζοντας άπό τό καταιιληκτί- 
κό» Άμστερνταμ μέ ιά γραφικά του Κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία ιου καί τήν... χωρίς όρια... νυχτερι-

Τ'ου ζωιί 'θ·τ1 ^λετε, όπως ιό θέλετε), μπορείτε νά 
δείτε ολόκληρη τήν καταπράσινη Ολλανδία κάνοντας 
τόν ΜΕΓΑΛΟ ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, άν ιιροπμάτε, από μιά σειρά οργανω­
μένων έκδρομικών προγραμμάτων αστό πού σάς ται­
ριάζει. Ρωτήστε καί συμδουλευθεΐτε τό ταξιδιωτικό σας / 
γραφείο. /

The Reliable Airline Κ L SVI
_____________ βο/ίΙ Dutch Airline^
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• ΤΟ 13ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 31 Μάρτη, είναι και πάλι... ελληνο- 
Ί ταλικό. Η συγκρότησή του: 8 ματς Α' Εθνικής, 3 Β' Εθνικής και 2 ιταλι­
κό Α Κατηγορίας. Υπάρχουν ματς «επικίνδυνα», αφού από το αποτέλε­
σμά τους πολλά θα κριθούν. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται 
η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού 

δελτίου:

Μπαίυλη: θέλομε μία νίκη
Cl ποδσσφαίιριστιές του 

ΟΦιΗ Γ':οπονή3ηκαν χθες στο 
κανονικό γήπεδο του Συλλόγου 
υπό την επίβλεψη του κ. Μπαί 
υλη «όι των συνεργατών του.

ΜΕΤΑ από την γυμναστική 
ίέγιναν διάφορες ασκήσεις τακ 
τικής κα' σουτ.

ΣΤΗ συνέχεια έγινε δίτερμα 
κατά το οποίο οι «πράσινοι» 
κέρδισαν τους «κίτρινους» με 
2—0 και με γκολ που πέτυχαν 
ο Βλαστός και ο Χριστοφής.

ΟΤΑΝ έληξε το δΐτερβα έγι 
νε ατομική προπόνηση στους 
τερματοφύλακες.

Στο τέλος ο 'Αγγλος τεχνικός 
του όΦΗ κ. .Μ.πσίυλη δήλωσε 
στη στήλη: «Δουλεύομε σκλη 
ριά και η ομάδα είναι αρκετά 
δυνατή. (Είμαι ευχαριστημένος 
από όλα τα πα ιδιά. Οπωσδή:
ποτέ, όμως, χρειαζόμαστε 
νίκη για να αρχίσομε την 
δική πορεία».

μια 
ανο

ΟΛοι κοντό στό ΓΕΗ
ENAiN om<> ■ τους πλέον κ·ρί-

σιμού ςσγώνες 
πρωταθλήματος
Σάββατο η; ΓΕ1Η 
ταυ Τέννις. Θα

του φετεινού 
δίνει αύριο 
στο γήπεδο 
αντιΙμετωπίσει

τιν Μίλωνα, τον οποίο πρέπει 
να ικερδίΐσει για να ιπαραιμεινει 
στην Β’ Εθνική.

ΟΛΟΙ οι φίλαθλοι του μπά 
σκετ, ανεξάρτητα από σωματεία 
κή τοποθέτηση, πρέπει να βρε 
θούν κοντά στη ΓΕ1Η και να 
την βοηθήσουν για να ξεπερά 
σει το εμπόδιο του Μίλωνα, ο

ipouv τη νίκη στους υπέροχους 
φιλάιθλους μας και Θα τους α 
νταμείψουν με την απόδοσή 
τους.

Με φίλαθλα αισθήματα 
Η Επΐτραππ Μπάσ.^τ ΓΕΗ
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΑΝΔΡΩΝ A' ΚΑΙ Β' 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΜΈ σκληρές μάχες που θα

οποίος δεν παύει· να 
ισχιυρός αντίπαλος.

ΤΟΝ αγώνα αυτό 
ναρν οι κ.κ. Μίχας

είναι ένας

θα διειυιΟύ 
και Καπά

όσης, του ΣιυγδέσμουΓ Αθηνών.
ΣΤΟ μεταξύ από την ΓΕΗ ε 

«δόθηκε χθες η ακόλουθη ανα 
κόίνωιση:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΗ 
Φίλαθλοι,

Αύριο Σάββατο 3'0)3 η ΓΕΗ δι 
νει στο γήπεδο του «ΤΕΝΝΙΣ» 
στις 17,30 -ένα κρίσιμο και απο 
φασιστικό αγώνα' μπάσκετ «ε

έχουν άμασσ αντίκτυπο στην 
βαθμολογία συνιεχίζεταν αυτό 
το Σαββατοκύριακο το πρωτά­
θλημα Ανδρών Κρήτης Α’ και 
Β' Κατηγορίας.

'ΣΥιΓΚίΕΚΜΙΜΙΕΝΑ για την 
9η αγωνιστική θα γίνουν οι 8 
ξής αγώνες:

Α ’Κατηγορία
Σάββατο
ΟΦΗ---Κΰ5ων ώρρ 7 ,μ.μ . με 

διαιτητές τους κ..κ. Παπαικαλιά 
τη και Ράλ'λη.

ΟΑΧ—ιΕργοτέλης, ώρα 8
μ., .με . διαιτητές τους κ.κ

μ· 
Ν.

αντίπάλο την ομάδα του 
ΝΑ Αθηνών.

ιΗ έκβαση αυτού του 
ιθα 'πσίιζει καίθοιριστικό

ΜΙΛΩ

αγώνα 
ιρ'όλο

Χαλκίΰδάικη, και Ναλετάικη.
Κυριακή
Ημόδΰτος·—ιΟΑΙΑΗ, ώρα 

π.μ. στο ουδέτερο γήπεδο
1Ίή 

της
Ιβρύΐτετρας ιμε δια'Άη'τές τους

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

Αισιοδοξεϊ ό Ντελόρ γιά
τά Μεσογειακά προγράμματα

Χθες Σήμερα Αύριο

στη πορεία της ομάδας ιμας στη 
Β’ Εθνική ΙΚατηγορια..
Από την πλευρά των αθλητών 
και του προπονητή μας υπΙάρχει, 
η αισιοδοίξία πως ο αγώνας ©α 
τελειώσει με νικήτρια τηνομάδα 
μας, όπου όλοι έχουν δουλέψει 
μέχρι σήμερα με ιδιαίτερη επι 
ιμιέλεια και συινέπεια, ΈΊμαστε 
πεπειισμιένοι πως με την αποφα 
στατική συμπαράσταση, όλων 
των ιφΊλιάθΑων θα προωθήσου 
ιμε κι 'εμείς 'ένα βιήμα ακόμη το 
Ηρακλε ιωτ ι κο Μίπάοκετ.

Ζητούμε απίά τους φ λάθλους 
'αν^άιρτητα συλΑογικής προτί- 
ρησης, να ενισχύσουν το Σάιβ- 
Ιβατο 30—131—185 με την παρου 
σίσ τους τη ιΠΕΗ στο δύσκολο 
αγώνα της. Έχουμε τη βήβαιό- 
τη,τα πως με τηι .λήξη του αγώ 
να οι αθλητές μας θα προσφέ

κ.κ. Μ1. Χαλ)κιαδ&κηι ικαν Παρ
λαμώ.

Β’ Κατηγορία
Κυριακή
Νεάποίλη1—· Δειλινά ώρα: 11 

π.μ. με διαιτητές τους κ.ικ.. Του 
τουθΐάκη και Σ^ανδαλάκη.

Σητειακός —Αναγέννηση ώ 
ρα 6 μ·ίμ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Σκανδάλάκη και Μάγγανά.

Αρκάδιι—<Α)ΟΛ ώρα 6 μ·μ· 
με διαιτητές τους ικ.κ. Ράλλη

1. Αιγάλεω — Πιερικός: Μόνο 
αν κερδίσει το Αιγάλεω θα διατη 
ρήό'ει ελπίδες παραμόνής στην 
Α’ Εθνική. Ο Πιερικός είναι ήδη 
καταδικασμένος. Α' γύρος 1—3.

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων Αθ. — Εθνικός: Α 

νεβασμένος είναι ο Απόλλων και 
βρίσκεται πολύ κοντά στη νίκη. 
Πάντως ο Εθνικός μπορεί να πά 
ρει την ισοπαλία. Α' γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1—X.
3. Αρης — Δόξα: Χρειάζεται 

μια νίκη ο Άρης και νομίζομε ό­
τι έστω και δύσκολα θα την πά 
ρει, δεδομένου μάλιστα ότι η Δό 
ξα χάνει πολύ από την δυναμικό 
τητά της όταν παίζει εκτός έδρας 
Α' γύρος 1—Ί.

Υπόδειξη: 1.
4. Ηρακλής — Παναχα ίκή: Κα 

λύτερος και γηπεδούχος ο Ηρα­
κλής προσφέρει ένα από τα πλέ 
ον σίγουρα στάνταρτου δελτίου 
μας. Α’ γύρος 2—1.

Υπόδειξη: 1.
5. Λάρισα — ΠΑΟΚ: Σαν το 

πλέον πιθανό αποτέλεσμα εμφα 
νίζεται η ισοπαλία. Αν ξεφύγσμε 
από αυτή θα πρέπει να καταλή 
ξομε στην περίπτωση νίκης των 
γηρεδούχων. Α' γύρος 1—4.

Υπόδειξη: X—1.
6. ΟΦΗ — Απόλλων θ.: Μια 

νίκη χρειάζεται οπωσδήποτε ο 
ΟΦΗ νια να δώσει την χαρά 
στους φιλάθλους του οι οποίοι 
και πάλι θα του συμπαραστα­
θούν. Α' γύρος 0—Ι-

Υπόδειξη: 1.
7. Παναθηναϊκός — Ολυμπία 

κός: Το ντέρμπυ της 22ης αγωνι 
-στικής του πρωταθλήματος Α 
Εθνικής Κατηγορίας. Ο ηττημέ 
νος θα .μείνει έξώ από την υπό 
θέση του τίτλου. Η τριπλή πα­
ραλλαγή είναι απαραίτητη. Οι αν 
τίπαλοι όπως είναι γνωστό χρη 
σιμοποιούν σαν έδρα το Ολυμπία 
κό Στάδιο. Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Πανιώνιος — ΑΕΚ: Σε πρώ 

το πλάνο βλέπομε την περίπτω 
ση της ισοπαλίας ενώ σε δεύτερο 
την περίπτωση νίκης της ΑΕΚ, η 
οποία βρίσκεται σε άνοδο. Α' γύ 
ρος 1—1.

Υπόδειξη: X—2
9. Αγροτικός Αστήρ — Αχαρ 

να ι'κός: Λόγω έδρας ο Αγροτι- . 
κός Αστέρας βρίσκεται πλησιέστε 
ρα προς την νίκη. Για τον Αχαρ 
να'ικό -μένει η περίπτωση της 
ισοπαλίας.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ. 28 .(ΙΑΠΟ»—.
Μήνυμα αισιοδοξίας αποτελεί! 

η σημερινή, συνέντευξη του 
προέδρου της ευρωπαϊκής επιτ 
ροπής κ. Ντελιορ. τοσο για το 
ευρωπαϊκό συμβούλιο κορυφής 
που ιμρανματαποί'είται αύριο 
και μεθαύριο στις -Βρυξέλλες, 
όσο και νια τις προτάσεις του 
σχετικά με τα μεσογειακά ολο 
κληρωμένα -προγράμματα (ΜΌ- 
Π).

Συγκεκριμένα για τα ΜιΟΠ ο 
κ. Ντελορ είπε: Η ευρωπαϊκή ε 
πιτροπή προσπιάθησ'ε να συμ 
πληρώσει την πρώτη πρόταση 
για τα (ΜΟΠ και να την αναλυ 
σέι. Ορισμένοι βρήκαν την νέα 
πρόταση πολύ δαπανηρή και 
όιλλο το αντίθετο. Εν τσυτοις 
όλοι επικρότησαν την πρόταση 
όσον αφόρα τη -προσέγγιση 
του θέματος.

Σε ερώτηση αν είναι αισιό­
δοξος για την αποδοχή των 
ΜΟΠ ο κ. Ντελορ απάντησε: 
όταν παρουσίασα για πολλοστή 
φο-ρ'ά τη φιλοσοφία, την προ 
οιέγγιση και τον τρόπο εφαρμο 
γής των ΜΟΠ δεν ύπήρίξε ούτε 
ένας υπουργός -που να άμφιο 
βητήσει τα στοιχεία αυτά. Υ

• πήρξαν ·ερωτηματικό και απάν 
τησα σε ιόλα. ιΕτσι ιδεν φιθάσα 
με σε μια τελεσίδικη απόρριψη
της πρότασης, 
με την πρώτη 
Δουβλίνο, που 
το 'Πρόβλημα.. 
την πρόταση 
Αλλά ορισιμίένοι 
ρκετά αχριιβή,

όπως 'συνΙήβη 
πρόταση στο 

προκάλεσε και 
Ολοι θεωρούν 

εποικοδομητική, 
τη ιθιεωρουν α 
ενω ιάΐλλοι ζη

tow περισσότερες εγγυήσεις, 
βνιαι όμως προφανές ότι προ

ΔΟΚΙΜΟΙ ΥΠΑΞ)ΚΟΙ

£TO ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΥΡΙΟ

Το Σάββατο θα έλθουν στην 
πόλη μας με τσ Β)Γ—ίΟΓ ΚΑΝ 
ΤΙΑ για εκπαιδευτικό ταξίδι 
24 δόκιμοι ΥπαξΙκοι >Λ)Σ (ΔΥ 
ΛΣ) συνοδέυΐάμενοι από το Δ) 
τή της σχολής Υποπ)ρχο Λ.Σ.Γ
(Καλαρώνη και τον 
Χριστόδουλο ΙΓ.

Οι δόκιμοι κατά 
νή τους, εδω θα 
το IK. Λιμεναρχείο

Ανθίστη ΑΣ

την παράμο 
επισκεφθουν 
και τις εγκα

ταστάσεις του λιμανιού. Επίσης 
Θα επισκεφθουν την Κνωσό και 
το ΙΜσυσειο της πόλης μας.

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΣΤΟΝ«. ΜΟΡΑΛΗ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

δευση επιχειρηματία (Έλληνα 
ή ·αλλοδαπό), να ιδρύει και να 
λειτουργεί Φ.Ξ.Γ., με τη μέθο
δα της συμμετοχής του σε 
ποια εταιρεία ή σωματείο, 
ιμίξιετε ότι αν εφαρμοστούν 
τάξεις όπως η παραπάνω,

κ'ά 
No 
δια 
θα

πραγματοποιηθεί το Σοσιαλιστι 
κό όραμα του Λαού μας;

Αλλά και τα δικαιώματα που 
ετοιμάζετε να δώσετε στους ε 
ργαζόμενοιυς στα φρόντισΤήριώ 
μιας, έχετε σκεφθεί πού μπο 
•ρούν να οδηγήσουν; Γιατί πώς 
είνα ιδυνατόν να ανταπεξέλθει 
οιποιόδήποτε Φροντιστήριο στο- 
πσλλαπλασιασμόι των οποδο- 
χών που επιχειρείτε1; Και- άλλω 
ότε, μήπως οι περισσότεροι α 
πό μας δεν είμαστε ο-υσιαστικώ 
εργαζόμενοι, έχοντας επκομι- 
σθεί ιμάλιστα αρμοδιότητες και 
aWojv ειδικοτήτων (γραμμα­
τέα, δακτυλίσγράφου κλπ)

Πιιστεύοιιμ'ε, ότι το πρόβλη 
μα της Ξβνόγλιοσισηις Παιδείας 
μπορ-εί να λυθεί μόνο με ουσία 
στικό και καλόπιστο διάλογο

μαζί μας. Γιατί οποιάδήπο 
τε απόφαση πάρετε, ·θα αφορά 
και τη- δική μας επιβίωση.

Δεν θα πρέπει δε, να αγνό 
ήσετε την μέχρι τώρα προσφο 
ρά μας στο ικοιινωνικό σύνολο. 
Την αναγνώρισε μάλιστα και 
ο σημερινός Υπουργός Πάιδεί 
ας, λίγο πριν από τις εκλογές 
του -1981, όταν σε ένα συνέ­
δριο στην Πάντειο Σχολή, ό­
που είχε κληθεί ως εκπρόσω­
πος του ΠΑΣΟΚ, μας χαραχτή 
ρισε ΣΚΑιΠΙΑΝΕΙΣ της Ξενό- 
γλφσσης Παιδέίας και υποσχέ 
Ρηκε φυσικά, ότι . το ΠΑΣΟιΚ 
δεν 6α μας αφήσει στην τύχη 
μας όταν εφαρμόσει το πρό­
γραμμά του.

Προτείναιμ®: Να κληθεί ο 
κλάδος μας να .συζητή|σει με τα 
Υπουργείο- όλες τις πλευρές 
του ΝομασχεΙδίου που ετοιμάζε
τε και σιψ,μετέχουν στις
σίχ>0πικές συζητήσεις όχι* μόνο
οι Μπηρασιακόί παράγοντες 
Υπουργείου αλλά και εσείς 
σωπικά.

Να μας εοωρήισετε ως

του 
προ

ένα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-3-85

Ν. Υόρκης 134,039 138,121
Δ. Γερμανίας 42,552 43,848
Παρίσι 13,971 14,397
Λονδίνου 163,595 168,577
Ελβετία 50,334 51,867
Ολλ-ανδίας 37,752 38,902
Ιταλίας 6,462 6,858
Δανίας 11,928 112,292
Αυστρίας 6,035 6,219
Σουηδίας 14,795 15,245
Νορβηγίας 14,351 15,239

και Ναλετάκη.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ (ΜΑΣ
ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΣΤΟΝ αγώνα Η Εθνικής

Υπόδειξη: 1—X
10. Κόρινθος — Καβάλα: Το

ματς είναι «ανοιχτό» σε όλα τα 
να καλυ-

A
νδρών Ηλυσιαικού—Ποσειδώνα 
θα σφυρίξει ο κ. Ν’. Χαλκια'δά 
ικης ενώ τον αγώνα της A' ΕΙ 
•θνιικής Γυναικών ΟΑΧ—Πάνα 
θηνσ,Τκού θα διευθύνουν οιι κ. 
Κ. Ράλ-λης και Ναλέτάίκης.

αποτελέσματα και για 
φθεί απαραίτητη είναι 
παραλλαγή.

Υπόδειξη:
11. Λεβαδειακός —

η τριπλή

1—2—X. 
Γιάννινα:

Τό πρωτάθλημα μποουλιγκ
ΤΑ αποτελέσματα της 23 ης 

αγωνιστίικής ταυ ομαδικού 
ΠιρώταιΟλήιματος ανδρών Μίπό- 
ουλιγκ έχουν ως εξής:

Ηρόδοτος—Κάστρο 1—4 Γα 
λαιός—.BELLO GIRLS 5—0, 
NIVEA—TAXI 5—0, FLASH

LIXEA—FLASH ΗιΡΟιΔίΟΤΟΣ 
—ΚΟΣΜΟΣ. Τετάρτη: BELLO

TAXI, ΣΑΒΟίΤΙΔιΑίΚΗΣ: — 
ΓΑΛΑΝΟΣ ΚΑΣΤΡΟ— WHO 
IS WHO, MR BURGER—NI 
VEIA.

Μεταξύ νίκης των γηπεδσύχων 
ικσι ισοπαλίας πρέπει να κριθεί το 
ματς αυτό, κυρίως γιατί τα Γιάν 
νινα παρούσιιάζουιν πολλές αδυ 
ναμίες όταν σγωνίζονταιΐ μακριά 
από το γήπεδό τους.

Υπόδειξη: 1—X.
12. Σαμπντόρια — Βερόνα: Ε 

δώ θα σταντάρομε την ισοπαλία 
υπέρ της οποίας πολλοί λόγοι συ 
νηγορούν.

—WHO IS WHO 
NIORS—ΚΟΣΜΟΣ 
BURGER—fiELLO

5—0, JU-

ΒΟΓΔΑΚΗΣ—UNIEA 0—5.
Βαθμολογία: NIVEA % BEL 

LO 95, ΓΑΛΑΝΟΣ 99 1)2 ΚΑ 
ΣΤίΡ Ο 86 ΙΛΝΙΕΑ 79 Π 2 FLA 
SH 69 I )2 TAXI 67 BURGER 
42 1)2 jrX IOR.’S 41. Γ)2 Η- 
ΓΟΔΟΤΟΣ 401)2 ΚΟΕΜίΟΣ

ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Συνεχιίζειται το ατομικό π.ρω 
τάθλημα Γυναικών και μετά α 
πό 3 αγωνιστιικΐές οι 10 πρώτες 
είναι οι εξής:

1) Γεωργοπούλοιυ Αντ. 1476 
κορίνες Γ64 Μ:.Ο,

Υπόδειξη: X.
13. Τορϊνο — Γιουβέντους: No 

μίζομε ότι το ματς αυτό είναι «ε 
πικίνδυνο» και για να καλυφθεί 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.

ΙΕΞΩΡΑΤΣίΤιΙΚΟΕ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙιΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΙΙΝΏΣΗ
Γιίνεται γνωστό στα μίέληι 

του νεοσύστατου Εξωραιστικσύ 
συλλόγου Λαφουπολης Ηραικλεί 
ου '(Ιπεριοχής όπισθεν ταβέρνας 
Βατσινιάι) ιότι τα εκλειγίέντΟ' από 
τις Αρχαιρεσίες της 171)13)85 μέ 
ίλη, του Διοικητικού . συμιβουλί- 
ου, καταρτίστηκαν σε Σώμα ό 
πως παρακάτω.

ΐΠριόέδρος: Μα^άικης Γεώρ 
γιος

Αντιπρώεδρος: Μίπαιμπούλης 
ΙΝίκος

Γεν. Γραμματέας: ιΠετράκης 
Σωτήρης

Ταμίας: Κάρτας ΙΜιχάλης

ζωντανό κύτταρο της Ελληνι­
κής κοινωνίας που έχει μάλι 
σσα πρασιφέρει τεράστια έργο 
στον τόπο; και να αντιιμετωπΐ 
σετε τα προβλήματα μας 
ως προβλήματα της Ελλή- 
νικής Πολιτέίας και του κρά 
τους Πρόνοιας που ισχυρίΐζείσθε 
ότι προσπαθείτε να δημιουργή 
σ®τε (Ικαι όιχι σαν το 1)1ΌΟ0 
των προιβλήμάτων του Υπουρ 
γείου σας). Γιατί για ένα: πρω 
γματικό κράτος Πίρόνοιας, δεν 
χρειάξεΐιιαι να έχει π ροηγηθεί 
ειδική έγγραφη, δέσμευση έναν 
τι αποιοιυίδιήποτε κλάδου, προ 
κβΐιμένου να επιλυθούν τα προ 
βλήιματα του.

Διέσιμευιση, που μάλιστα πρέ 
π’>ι να ισοδυναμεί με ΣΥιΜ'ιΒΟ 
ΛΑΙΟ, αναλάμίβάνει το κάθε 
κόμμα με τις προεκλογικές του
διακηρύξεις 
ιμε αϊτό την 
.υλαποιήισει.

Για

και αυ^ές αναιμέινο
κυβίερ'νΐηρηι Σας

Ο Πρό.θδρος
Ευάγγ. Γαληνάκης

Η Γραιμ,ματεύς
Ρ. Λαμπράκη

Σς Πς

να

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Μέλος:
Ιδρος

Για την 
εκλέχίθηκαν

'β)

του

Κοκολιάκης Αλεξάν

•Ελεγκτική Επιτροπή 
οι παρακήτω.

Ντοβλεντάκης Γιάννης 
Γκταουριάκη Ε ριήνη

Επίσης καλούνται τα υιέλη
Συλλόγου σε Γενικιή Συνέ

40 1)2 WHO 
El ΣΙ ΥΛΑΚΗΣ 
GIRLS 16.

Η επόμενη

IS WHO 30 ΣΑ 
rXil >2 BELLO

αγωνιστική προ
βλέπει- τις συναντήσσις: Τρίτη: 
JUNIORS— BELLO GIRLS,

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Σκουτέλη Μ.
Παταδάκη Τ.
Σάιρρή Μ.
Ρυσισάκη Ρ.
Πατακού Σ.

Νταγνάκα Μ. 
Μπαυρβοιμή 
Θαλασσινού Φ

10) ΚσιραΜΠαίρασύρη

1343 
1 !48 
1261 
1144 
1140 
Μ28 
1Ι1Ί3 
1068 
1054

149,2
127,5
140,1
127,1
126,6
125,3
123,6
118,6
117,1

Φ Η ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ τ.ενί- 
στρ;α Ά-ουερ Σαμπιίνε κατέκτη 
σ® την πρώτη, θέιση στο τουρ­
νουά «ΡόμπίΜσον Καπ», που 6ι 
αξάγεται αυτές τις ημέρες στις 
εγκαιαατάσεις του ξενοίδοχ,είου 
«Αύΐτος». Στον τελικό κάρδισιε 
την συμπατριώτιισσιά της Μύλ

λευση την (Κυριακή. 31)3)85 ται 
ώρα 10.30π.μ. (νΐέ-α ώρα) στα 
φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών 
της (ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ— ΦίΓ 
ΜΒΝΜΠΑΟΥΙΜ στην οδό Ψαρό 
μηλίγκων 17 (όπισθεν Αρωμα­
τοπωλείου ΙΓκί-κα, παράλληλος 
στην Λεοφώρο Καλοκαιρινού) 
τηλ. 1284'354 νια την ιεράρχηση 
Των στόχων με τους οποίους 
ιθα σσχοληθεί το ΔΣ και που. 
αφορούν—σύμφωνα με το Κα-

Ράλλυ-Σπρίντ οτή Ρογάιά
Ο Α.Ό. ιΚΡΗΤΗΣ με την συ 

μπαρασταση της MIEPCURY Α. 
Παναγιωτίδης δισργανωνει ένα 
Έάλλυ Σπριντ στη Ρογδιά στις 
31—3-485.

Η εκκίνηση του αγώνα όα 
δαθε'ί στις Ίΐΐιπ.μ.

Ο αιγωνας θα γίνει με δυο α 
ναβάσεις και τα αποτελέσματα 
θα ιβγουν από το άθροισμα και 
των δυο χρόνων.

Οι συμμετοχές από ιόλη την 
Κρήτη είναι:

1. ΚΑΛΛΈΕΓΗΣ 
ΜΙίΝΙι.

2. . ΚΑΤΡΙΑΔΑΚΗΣ 
RENAULT

3. ΚΟίΚίΚΙίΝΙίΔΗΣ 
■AYTOBIANCHI

4. ΑΑΜΠΡίΑΙΚΗΣ

ιΙιΑΚ,ΩιΒΟΣ

ΜΊΙΧΑΛ'-ΙΣ

ΣΙΤΙΕΛΙιΟΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ
A.R.

S. 
ΓΟΕ 
ΛΕΜ.

(6. 
,ΝΌΣ

Φ,ΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ ΠΩΡ- 
— ιΦίΡΑΝΤΣΕΕΚΑΚΗΣ ΤΗ 
ZASTAVA.

ΠιΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑ 
— ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΜΑΝΌΣ

FIAT
7. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ — 

ΚΑΡΟΥΖΟΥ ΜΑΡΙΑ FORD
8. ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ (ΜΑΝΩΛΗΣ 

— ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΣΤΈΦΑΝΟΣ 0- 
,PEL

9. ΜΆΝΩΛΙΙΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
—ΦΑΡΑΝΤΑΚΐΗΙΣ HYUNDAI

110. ΦΑΣΟΥΛΑΣ ΜΑΡΚΟΣ — 
ΙΠΚΙΕΝΤΖΟΙΠΛΑΙΝΗΙΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 
FORD

1'1. ΦίΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩ­
ΛΗΣ — ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗ ΜΑ^ΙΑ 
TOYOTA

1112. ΔΙΑΜΙΙΑΝΑΚΗΧ ΓΙΩΡΓΟΣ
—ΙΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
FORD

114. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΝΙΙΚΙΟΣ — 
ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ FO 
RD

15. ΙΚΓΠΙΙΣΤΑΚΗΣ ΜΑΝΏΛΗΣ 
FORD

16. ΦιΑΚΟΥΡΕΛΗιΣ ΝΙΙΚΟΕ— 
ΠΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙίΚίΟίΣ FORD

'17. ιΒΛΑίΧΑΚΙΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
FORD

Η πρώτη παίρνβι χρηματικό έ 
πάθλο 2'60.000 δρχ. και η δεύ 
τερη 180.000 δρχ. Σήμερα θα 
γίνει ο τελικός των ανίβρών 
με αντίιπάλους τον Νηλ Ταί'υ- 
λορ (Ν. Αφρική) και τον Χού 
τκα Παύλι (Τσεχασλοιβακία).

• ΣΤΑ πλαίίσ>ια της Ολιυ- 
μπιακής .ημέρας, 5 Απριλίου, 
θα γίνει ο ετήισιος καθιβρωιμέ 
νος αγώνας ποδοσφαίρου στο 
γήπεδο Εργοτέλη στις 5 μ.,μ. 
μεταξύ των μαθητών Μ.Ε. και 
Καθηγητών Μ.Ε.

• ΓΙΑ το εσωτερικό πρω 
τάθλημα των ΤΕΙ σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτέλώσματα. Συ 
γκοινωνιακοί—Τουρίστες 1—<5, 
Ηλεκτρολόγοι—ΑΣΣΥΚΙΙ 3ι—0

Θ ΔΥΟ αγώνες θα γίνουν 
σήμειρα για το πρωιτίάίθληίμα 
Βόλιλβο’ των εργαζομένων και 
συγκεκριμένα: ΟΤΕΐ—Διαιτητές 
Βήλλίε’υ’ ώρα 7 μψ. και Πάνε 
πιστήμιο—ΕΒΕΗ ώρα 8.30 μ.μ 
Οι αγώνες θα γίνουν στο κλέι 
στό γυμναστήρι οτου 4ου Γυ­
μνασίου.

ταστατικό — την 
της Πέριοιχιής, την

αξιοποίιρη 
προστασία

του περιβάλλοντος και την κα 
τσχυρωση και προστασία των 
συμφερόντων των μελών του 
Συλλόγου.

Με εντολή Δ.Σ.
Ο πρόεδρος
Γ. ΜΑΝΙΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΣΩΤ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΙΚΟΥ

Με την 30ί)'1985 απόφαση 
του Πολυμελούς ΐΠρωταδιικεισυ. 
Ηρακλείου ι(εκουσία δικαιοδοσί 
σ) ικρίιθη,κε νόμιμο το καταστα 
τι«ό του σωματείου με την ε 
πωνυμία «ΠιΟΛΙιΤΙιΣΤΙΙΚΟΣ ΣΥ'Λ 
ΛΟΓΟΣ ΑΠΙΕΣΩΙΚΑΙΡΙΙ».

Τσ Σωματείο έχει έδρα το 
Άπεσωκάρι Καινούργιου Ηρα- 
κλείου Κρήτης και σκοπό την 
πολιτιστική δραστηριότητα.· 
στο χωριό αυτιά, με τον σκο 
πό και τα μέσα που αναφέρον 
ται στο από 20—β—1984 κα 
ταστατικό.

Ηράκλειο» 28 Μαρτίου 1985
Ο πληοεξ. Δικηγόρος.

ΜΨΧ ΠΕΡΩΝΥΜΛΚιΗΣ

τείναμε πραγματα που θεωρη- 
Ιθήκαν από όλους σωστά. Η 
πρόταση όμως αυτή, που θεω 
ρηθηκε καλά προσαρμοσμένη 
για την επίλυση των πρόβλημά 
των των ιμεσογεισκών κοινοτι 
κών χωρων. από την διευρυν 
ση., αλλά και νια την επίλυση 
των ειδικών οικονομικών προ 
Ιβληιμάτων της Ελλάδας, έχει ο 
ιρισμένους όρους. 9α δώσουμε 
ενισχύσεις ανάλογα με την ποι 
ότητα των προγραμμάτων που 
θα υποβληθούν. Η ποιότητα, 
συνδέεται ιμε τη χρηση και τη 
χρησιμότητα των πρόγραμμά 
των.. Ποιότητα σημαίνει ότι οι 
φτωχιότερες και ολιγότερο ανσ 
πτυγμΙένες περιοχές θα πρίέπει 
να υποίβάλουν σοβαρά, προγρή 
ιματα ανάπτυξης. Αυτό με εμ 
ποδίζει να ποοσδιορισω το πο 
σό που θα πάει σε ικάθε χωρά, 
αντίθετα από ότι συνεβαινε 
στην πρώτη, πρόταση. ιΕάν μου 
•ζητηθεί να ορισω ποσά, όπως 
τόνισα: και στην επιστολή μου 
στον κ. Αντρεοτι. θα αποσύρω 
την πρόταση., διότι ιθα πριέπει 
η ευρωπαϊκή επιτροπή να αντί 
κατασταίθει από ένα ταμία που 
θα πληρώσει τρεις επιταγέςστις 
τρεις χώρες. Δεν μπορούμε να 
πούμε από τώρα ποιο ποσο θα 
πάρει κάθε χωρά. Πάντως είμα 
στε διατεθειμένοι να δώσουμε
(βοήθεια για 
της εληνικής 
ιαντιμετωπιιζει 
ματα.

την προσαρμογή 
οικονομίας που 
σόβαρα προβλή

Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΕΚΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΤΗΣ ΔΕΗ

Γενική συνέλευσή ταυ πρόσω 
πικου της ΔΕΗ (τεχνικού και 
Διοικητικού) ιπραγματσπο ι ήθη 
ικε χθες το πρωί στην ιαίΐθσυσα 
του εργατικού -κέντρου Ηρακλεί 
ου.

ιΗ ,Γ.Ε (έγινε μετά από πιρότα 
ση της Διοίκησης της ΔΕΗ 
και με σκαπό είχε να ενημερω 
ιθουν οι εργιαζόμενοι γύρω από 
τον τρόπο λειτουργίας της υπη 
ρεσίας με την κοινωνικοποιημέ 
νη της μορφή.

Ο γέος τρόπος λειτουργίας 
της ΔΕΗ θεσπίζεται από τσν Ν. 
1'365)183 κοι του προεδρικού δι 
ιατόγματος 15^)185 και θα1 συμμε 
τέχουν στην διοίκησή της αν- 
τιπριάσωποι από το προσωπικό 
ιθί εκλογές, απ όπου Θα ίβγουν 

σι αντιπρόσωποίι του προσωπι 
κού της ΔΕΗ για την διοίκησή 
της θα γίνουν στις 4 και 5 Α 
πριλιου.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ
ΦΟΡ. ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΈ1- 
Mg απόψαση. του υπουργού 

αναπληιρώτή Οικονομικών κ. 
Δημ. Τσαβολα παρατέίνεται μή ι 
χρι και 30 Ιουνίου 1985 η- ι 
σχύς της απόφασης 113'50)11983 
για την .ρδβμιση των εκκρομών 
φορολογικών «ποθέσεών των 
μιιιορώ νκαι .μεσαίων βπιχειρή 
δέων (που δεν τηρούν βιβλία 
ή τηρούν Α 'και Β" Κατηγορί j 
ας).

Επίσης μρ την ίδια απόφαση ’ 
υπάγονταν στη ρύθμιση και οι 
ανέλεγκτες υποθέσεις που αφο ■ 
ρούν την χρήση' του ημερολο 
γιακοώ έτους 1983.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γιό, αδελφό «σι ανεψιό 

ΠΕΡΙΚΛΗ ΤΣΙΤΣΙΝΟ
Μουσικός — Ετών 27

κηδεύαμε σήμερα Παρασκευή 29-3-85 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Αντ. Μπετεινσκη 22). Η νεκρώσιμη ακολούθΊα 9α ψαλεί 
στην εκκλησία της Παναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Ci γονείς: Δημήτριος και Βιργινία Τσιτσίνου.
Τα αδέλφια: Ροδάμη και Κων)νος Ξυπάκης.
ΟΊ θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ‘
ΖΗΤΑ

Υπάλληλο, με γνώσεις: Γερμανικά και Αγγλικά. I 
ι ηλ. 288380. Ζητήσατε τον κ. Φραγκάκη. ;

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

MALIA BEACH
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Α' Μάγειρα

Πληροφ. Τηλ. 0897)31300 - 3

Το πιο ευχάριστο θέαμα νια όλα τα ΠΑΙΔΙΑ

ΠΑΤΑΤΟΥΦ SHOW
Τώρα και στο Ηράκλειο!!

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ

σε δύο παραστάσεις 3 μ.μ. και 5 μ.μ.
Ντϊσκο «ΑΘΗΝΑ»

(Λ. Ικάρου και Εθν. Αντιστάσεως 
— πρώην αποθήκη)
ΝΤΙΣΚΟ «ΑΘΗΝΑ»

Με τα τηλεοπτικά αστέρια
Τσαφ - Τσουφ και Παφ - Πουφ 

(ΖΑΝΟ ΝΤΑΝΙΑ) (ΦΑΝΗ ΠΟΛΕΜΗ) 
(Εκδήλωση «Κρητόραμα»)

ΚΑΘΕ πράμα στον καιρό του κι ο κολιός τον Αύγουστο. Έ­
τσι δεν λέει ο λαός μας; Να που Κάθε λίγο και λιγάκι επιβεβαίωνε 
ται η ρήση του. Ποιοι είναι τακτικοί Πελάτες της Ασφάλειας τα 
Χριστούγεννα, την Πρωτοχρονιά και τις πριν απ' αυτές και μετά 
τους μέρες; Παίκτες. Παίκτες τυχερών πα,ιγνιδιών και οικοδεισπό- 
τες (καφεπώλες βλέπε) που τους φιλοξενούν. Ποιοι είναι το Πά­
σχα; Έμποροι. Έμποροι «μίνι πυρόμαχικών» ή αλλοιώς κροτίδων, 
φωτοβολίδων και λοιπών συναφών «εργιαλέίων» πόυ στην καλάτε 
,ρη περίπτωση μ·ας «κοψοχολιάζουν» και στην χειρότερη μας... «κο 
ψο-χεριόζουν», «κοφο-ματιάζουν» κλπ. κλπ. Γιατί τα λέμε αυ­
τά; Ε, να. γιατί χθες δύο έμποροί έκαμαν πρεμιέρα (πα να πει «μυ 
ρίξει» Πάσχα). «ΦιλοξΕνήθηικαν» για λίγο στην Ασφάλεια γιατί 
στις αποθήκες τους βρέθηκαν: Στης πρώτης — γυναίκα ήταν — 
3273 κροτίδες, 1800 μεταλλικά καψύλια, 72 φωτοβολίδες και 258 
αθύρματα, ενώ στου δεύτερου βρέθηκαν: 101752 κροτίδες, 1ι15. 
900 μεταλλ'κά καψύλια, 25.700 πλαστικά καψύλια και 528 φωτο­
βολίδες.

**
ΤΡΙΗΜΕΡΕΣ πολιτικές — πολιτιστικές εκδηλώσεις αφιερωμέ 

νες στην Κύπρο, αρχίζουν σήμερα στο Ηράκλειο. Γίνονται υπό 
την αιγίδα του Δήμου Ηρακλείου και διορ-γανώνονται από τον 
Σύλλογο Κυπρίων Κρήτης. Στα πλαίσια τους, περίπου στις 9 το 
βράδυ θα εγκαινιαστεί έκθεση Χαρακτικής και Μεταξοτυπίας Κυ­
πρίων Καλλιτεχνών ενώ αμέσως μετά ο Πρέσβυς της Κύπρου κ. 
Δήμος Χατζηιμιλτής θα μιλήσει με θέμα «Η προσφορά της Κύπρου 
στους αγώνες του έθνους».

------  * ------
**

ΟΙΚΙΑΚΑ ζώα όπως τα άσπρα ποντίκια, γάτες κλπ. μπορούν 
να γίνουν επίίΚ'ίνδυνα για την υγεία μικρών παιδιών. Όπως αναικοί 
νωσε η Ένωση. Γερμανών Δερματολόγων εξωτερικές παθήσεις του 
δέρματος όπως επίσης βήχας, συνάχι, ασθένειες βλενογόνων και ε­
ξανθήματα μπορούν συχνά να οφείλονται απλώς και μόνο- σε υ­
περευαισθησία απέναντι στα ζώα. Ιδίως παιδιά που έρχονται πε 
ρισσότερο σε επαφή μετά ζώα, αλλά και ενήλικα, άτομα, υπόκειν 
ται συχνά σε τέτοιες υπερευαιισθησίες. Πολλές φορές τα συμπτώ 
ματα αυτά εκλαμβάνονται σαν ενδείξεις κρυολογήματος. Σοβαρές 
επίσης εμφανίζονται και οι μολύνσεις μυκήτων που μεταδίδονται 
από οικόσιτα ζώα. Αν οι εν λόγω μολύνσεις προχωρήσουν στις α 
ναιπνέυστικές οδούς μπορούν να οδηγήσουν σε βαρείες ασθένειες 
των βλενογόνων. Φυσικά τα παραπάνω φαινόμενα δεν είναι επι­
κίνδυνα αν διαγνώσθούν και αντιμετωπισθούν έγκαιρα. Δεδομέ 
νου όμως ότι λίγοι είναι αυτοί που καταφεύγουν στο γιατρό, συ 
χ-νά δεν υπάρχει επίγνωση για το είδος της ασθένειας που έχει προ 
σβάλει το παιδί ή τον ενήλικα. Έτσι η σύσταση των Γερμανών 
δερματολόγων είναι ,μία: ΝΑΙ στην αγάπη για τα ζώα, αλλά ταυ­
τόχρονα, προσοχή.

------  * ------

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου η έκθεση γλυ 
πτικής της Αργυρώς Καρύμπακα. Στην έκθεσή της αυτή η Πατρι 
Μή κα'λλιτέχνις παρουσιάζει ζωγραφιστά κεραμίδια, ανάγλυφα σε 
μπρούτζο και τερακότα, γλυπτά σε πωρόλιθο, γρανίτη και μάρ­
μαρο.

ίΐ &
ΘΕΑΤΡΙΚΗ παράσταση με το έργο του Ε. ΑΛΜΠΥ «Ιστορία 

Ζωολογικού Κήπου» οργανώνουν σήμερα οι σύλλογοι φοιτητών 
της Φυσιικομαθήματιικής Σχολής του ΓΤ-Κ. σε συνεργασία με το Κα 
φέ - θέατρο Ηρακλείου. Η παράσταση θα δοθεί στις 8,30 το βρά 
δυ στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Σκοπός της εί­
ναι η ενίσχυση των τεταρτοετών φοιτητών της Φ.Μ.Σ. για· την 
πραγμάτωση εκδρομής τους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
, Γίνεται γνωστό στους κατοίκους των περιοχών που υδροδο 

τούνται από τις δεξαμενές Φορτέτσας (περιοχή Χρυσοβαλάν 
του, Πάνω - Κάτω Φορτέτσα, Αν. Ιωάννης - Μεσαμπελιές, 

. Δυτική προάστια νότια' 62 Μαρτύρων, πιθανώς Ατσαλένιο) 
ότι για την αποικατάσταιση ζημιών στο εξωτερικό δίκτυο 
θραψανού θα γίνει διακοπή της λειτουργίας του Αντλιοστα 
σίου αυτού σήμερα Παρασκευή 29-3-85 με πιθσνές συνέπειες 
στην υδροδότησή τους.

Εκ της ΔΕΥΑΗ
Ο Διευθυντής

Αλέξ. Μακατούνης
Πολ. Μηχανικός

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
<, . Την Κυριακή ST Μαρτίου 1985 και ώρα 7 το απόγευμα ρ

θα δοθεί διάλεξη στην αίθουσα της Χ.ιΕ.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟ- ?
J ι . ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» οδός Αμάλθειάς, με θέμα: < ►
;ί «ΨΥΧΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ
’Ι ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» <

Ομιλητής θα είναι ο Δρ. Γεώργιος Κρασανάκης Καθηγητή?
< [ της Παιδαγωγρκής Ακαδημίας Ηρακλείου. < *
{ Είσοδος ελεύθερη. <

I ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. <
Οδός Αγίου Τίτου 38, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ <*

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

•, Επειδή δεν ?ο·υγκροτή,©ηκιε η προβλεπομένη από το άρθρο 1 > 
14 παρόνρ. 2 του Καταστατίικού απαιτουμένη απαοτία για

<; την πραγιματοποίηση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των < [
μ Μετόχων δια την 2-4-85 η Γενική Συνέλευση ματαιώνεται <’
]> Ικσι θα επαναλήφθεί την 20-4-85 ημέρα Σάββατο στα Γρα- <> 

, φεία της Ένωσης Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου, οδός Αγ. Ti- ‘ > 
J του 16 και ώρα 10 το πρωί με τα ίδια θέματα Ημερήσιας 
‘ διάταξης που αναφέρονται στην πρόσκληση της Τακτικής
> Γενικής Συνέλευσης της 2-4-84. Η επαναληπτική Γενική Συνέ ' [
► λευση θα είναι σε νόμιιμο απαρτία ανεξάρτητα από τον α- J ·
, ρ;Θμό μετοχών που θα εκπροσωπηθούν. Τα εκδοθέντα εισι- S 
* τήρια της ματαιωθείσης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 
* 2-4-85 ισχύουν και για την επαναληπτική της 20-4-85 και
> 6α εκδοθούν νέα εισιτήρια δια τους μη εκδόσαντας, προ- Γ 
> κειμένου να μετάσχουν στη νέα Γενική Συνέλευση. μ
> Ηράκλειο 28-3-85 >
I ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙιΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ >

; ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ |

> ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ i
! ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,

Στις 31-3-1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 πρωινή 
θα γίνει Γενική Συνέλευση όλων των μεέλών στα Γραφεία 
ιμας επί της Λεωφ. Χρυσοστόμου, αριθμός 9.
ΘΕΜΑΤΑ: Ισολογισμός και Απολογισμός περασμένου χρό­

νου.
Ανακοίνωση διαφόρων θεμάτων που θα σταλούν 
στα αρμόδια Υπουργεία.
Ασγαλιστικό

Συνάδελφοι, λόγω της σοβαρότητας των θεμάτων που 
έχουμε να συζητήσουμε, παρακαλούμε όπως προσέλθετε ό­
λοι σας.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

Ι
Η AVIS

ΖΗΤΑ για το Λογιστήριό της ;!
» Λογιστή ή βοηθό Λογιστή με γνώσεις γραμματεί- !;
I ας και Αγγλικών. Απασχόληση μόνιμη. Πληροφο- ]; 
ρίες: Γιάννης Περάκης, τηλ. 225423.


